



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2037 ஆம் இலக்கம் - 2017 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 15 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

பதவிகள் - வெற்றிடம்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரச சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் பரீட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பரீட்சுவு

நிதி ஆணைக்குழு

தரம் III இற்கான சாரதி பதவிகள் நான்கிற்கு விண்ணப்பம் கோரல்

நிதி ஆணைக்குழுவின் ஆரம்ப மட்டம் தேர்ச்சிபெற்ற சேவை வகையில் தரம் III இற்கான 4 சாரதி பதவிகளின் பொருட்டு பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள இலங்கையர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

நிதி ஆணைக்குழுவின் ஆரம்ப மட்டத்தில் தேர்ச்சிபெற்ற தொகுதியின் தரம் III இன் சாரதி பதவிகளின் பொருட்டு திறந்த அடிப்படையில் தகைமையுள்ளவர்களை தெரிவு செய்வதற்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் உள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரகாரம் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்களை 2017.09.30 ஆந் திசுதி அல்லது அதற்கு முன்னராக சிடைக்கக் கூடிய வகையில் "செயலாளர், நிதி ஆணைக்குழு, இலக்கம் 48, வஜீர் வீதி, கொழும்பு 04" என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபால்மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படுதல் வேண்டும். அக் கூடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் "இணைந்த சாரதி சேவையின் தரம் III சாரதி பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல்" என்று தெளிவாகக் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்ப இறுதித் திசுதியின் பின்னர் அனுப்பி வைக்கப்படும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

1. சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் முறை.- பொதுவான நேர்முகப் பரீட்சை மற்றும் தொழில்சார் பரீட்சையின் பெறுபேறுகளுக்கமைவாக தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகளை நிலவும் வெற்றிடங்களின் பொருட்டு நியமனம் செய்யப்படும்.

2. சேவையில் ஈடுபடுத்துவதற்கான நிபந்தனைகள்.- இப்பதவி நிரந்தரமானது. எதிர்வரும் சாலங்களில் அரசாங்கத்தால் மேற்கொள்கின்ற தீர்மானங்களுக்கமைவாக ஓய்வூதிய வழங்கப்படும்.

3. சம்பள அளவுத் திட்டம்.- 2016.02.25 ஆந் திசுதிய 3/ 2016 ஆம் இலக்க பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை யின்படி ஆரம்ப மட்டத்தின் தேர்ச்சி பெற்ற வகையின் தரம் III இற்கு ஏற்புடையதான மாதச் சம்பளம் PL - 3 - 2016 - ரூபா 25,790 - 10 X 270 - 10 X 300 - 10 X 330 - 12 X 350 - ரூபா 38,990 ஆகும்.

4. கல்வித் தகைமைகள் :

4.1 கல்விப் பொதுத் தராதரப்பத்திர (சாதாரண தரப்) பரீட்சையில் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாதவாறு சிங்களம்/தமிழ் உட்பட

இரண்டு பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் ஆறு பாடங்களில் (06) சித்தியடைந்திருத்தல்.

5. தொழில்சார் தகைமைகள் :

(i) தனியார் அல்லது வாடகை வாகனங்கள் மற்றும் வெற்று எடை 24 அத்தருக்குக் குறைவான ஸ்ரேசன் வெசன் வாகனங்களைச் செலுத்துதல் தொடர்பாக மோட்டார் வாகன போக்குவரத்து ஆணையாளரினால் வழங்கப்பட்ட மோட்டார் வாகனத்தைச் செலுத்துவதற்கான அனுமதிப்பத்திரம் ஒன்றைப் பெற்றிருத்தல்.

(ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும் தினத்திற்கு முன்று (03) வருடங்களுக்கு முன்னர் குறைந்த பட்சம் 5 மற்றும் 5 1 வாகன வகுப்பிற்குரிய அனுமதிப்பத்திரம் அல்லது புதிய சாரதி அனுமதிப்பத்திரத்திற்குரிய பி வகுப்பிற்குரிய அனுமதிப்பத்திரம் ஒன்றைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்)

(ii) பெருந்தொருக்கள் சட்டக்கோவை தொடர்பாக போதிய அறிவைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

6. அனுபவம்.- வாகன சாரதியாக முன்று (03) வருட அனுபவத்தினைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும். (அனுபவத்தினை சான்றிதழ்களின் மூலம் உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும்)

7. உடற்கூறுகளை.- ஆசுக்குறைந்தது உயரம் 05 அடி இருத்தல் வேண்டும்.

8. வயதெல்லை.- 2017.09.30 ஆந் திசுதியில் 18 வயதுக்கு குறையாமலும் 45 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

9. ஏனைய தகைமைகள் :

(அ) இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) நல்லொழுக்கத்தானும் சிறந்த ஆரோக்கியத்தானும் இருத்தல் வேண்டும்.

(இ) ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் பதவிக்கு ஏற்புடையதான அனைத்துத் தகைமைகளையும் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் திசுதியில் அல்லது அதற்கு முன்னராக பூர்த்தி செய்திருத்தல் கட்டாயமாகும்.

10. ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் முறை.- இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் அனுமதியின் பேரில் விண்ணப்பதாரிகளின் அடிப்படையிலான தகைமைகளைப் பரிசீலனை செய்து பரிசீலனை செய்யும்போது எவ்வாறான பொது பரீட்சார்த்தி தகைமையற்றவர் என தெரிய வந்தால் எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அவரின் பரீட்சார்த்த உரிமை இரத்துச் செய்யப்படலாம். விண்ணப்பதாரிகளால் சமர்ப்பிக்கப்படும் தகவல் எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் பொய்யானதென அறியவந்தால் அவர் அரசாங்க சேவையிலிருந்து நீக்கப்படலாம்.

11. விண்ணப்பப்படிவத்தை நிரப்பும்போது மிகவும் சுவனமாக சரியான தகவல்களை வழங்குதல் வேண்டும். தகைமைகளைப் பரிசீலனை செய்யும்போது எவ்வாறான பொது பரீட்சார்த்தி தகைமையற்றவர் என தெரிய வந்தால் எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அவரின் பரீட்சார்த்த உரிமை இரத்துச் செய்யப்படலாம். விண்ணப்பதாரிகளால் சமர்ப்பிக்கப்படும் தகவல் எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் பொய்யானதென அறியவந்தால் அவர் அரசாங்க சேவையிலிருந்து நீக்கப்படலாம்.

12. விண்ணப்பதாரிகளின் ஆளையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆளையாள அட்டை அல்லது கடவுச்சீட்டை நேர்முகப் பரீட்சைச் சபையிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

13. தாபன விதிக்கோவை, அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழு வின் நடைமுறை விதிகள், அவ்வப்போது அரசாங்க சேவை தொடர்பாக வெளியிடப்பட்டுள்ள சுற்றுநிருபங்கள் மற்றும் நிதி ஆணைக்குழுவின் உள்ளக சுற்றுநிருபங்களும் ஏற்புடையதாகும்.

14. இதில் குறிப்பிடப்படாத ஏதேனும் விடயம் இருப்பின் அது தொடர்பாக அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவால் தீர்மானிக்கப்படும். எல்லா விண்ணப்பதாரிகளும் இவ்வறி வித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பொதுவான சட்டங்கள் விதிகளின் பிரகாரம் செயலாற்றுவதற்கு ஒழுங்கமைதல் வேண்டும்.

ஏ. ரீ. எம். யு. டி. பி. தென்னசோன், செயலாளர்.

நிதி ஆணைக்குழு அலுவலகம், 2017, ஓசத்து 18.

9-287

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

இலங்கை அரசாங்கத்தின் நூலகர் சேவையில் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2017

2017.06.21 ஆந் திசுதிய 2024/35 ஆம் இலக்கமுடைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட இலங்கை அரசாங்கத்தின் நூலகர் சேவை பிரமாணக் குறிப்பின் ஏற்புடையதான அமைய, இலங்கை அரசாங்கத்தின் நூலகர் சேவை தரம் III இற்கான பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக்கு தகைமையுடைய இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. இப்பரீட்சை, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் 2017, திசெம்பர் மாதம் கொழும்பில் நடாத்தப்படுவதுடன், இப்பரீட்சைப் பெறுபேறுகளின்படி திறமையின் அடிப்படையில் தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ள பரீட்சார்த்திகள், இலங்கை அரசாங்கத்தின் நூலகர் சேவையில் தரம் III இன் பதவிகளுக்காக தெரிவுசெய்யப்படுவார்கள்.

3. நியமனம் செய்யப்படுபவர்களின் எண்ணிக்கையும் நியமனம் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் திசுதியும் இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் தீர்மானிக்கப்படும். ஏதேனும் வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை அல்லது வெற்றிடங்கள் எல்லாவற்றையும் நிரப்பாது விடுவதற்கு நியமன அதிகாரிக்கு அதிகாரம் உண்டு.

4. சம்பளம்.- 2016.02.25 ஆந் திசுதிய 3/ 2016 ஆம் இலக்க பொது நிருவாக சுற்றறிக்கையின் பிரகாரம் இலங்கை அரசாங்கத்தின் நூலகர் சேவையில் தரம் III இற்கு ஏற்புடையதான சம்பள வகுதி MN-3-2016 ஆவதுடன் மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம் ரூபா 31,040 - 10 X 445 - 11 X 660 - 10 X 730 - 10 X 750 - ரூபா 57,550 ஆவதுடன் அச்சம்பளம் உங்களுக்கு உரித்தாவது 2020.01.01 ஆந் திசுதியில் இருந்தாகும். மேற்படி

சுற்றறிக்கையின் அட்டவணை II இன் ஏற்புடையதான அமைய நியமனம் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் திசுதியில் இருந்து சம்பளம் வழங்கப்படும்.

5. இப்பதவி நிரந்தரமானதும், ஓய்வூதிய உரித்தையுடையதாகும். இப்பரீட்சையின் ஊடாக இலங்கை அரசாங்கத்தின் நூலகர் சேவையின் தரம் III இற்கு நியமிக்கப்படும் அலுவலர் களுக்கு உரித்தையுடைய ஓய்வூதியத் திட்டம் தொடர்பாக அரசாங்கத்தினால் பின்னர் எடுக்கப்படும் கொள்கைசார் தீர்மானங்களுக்கு அலுவலர் கட்டுப்பாட வேண்டும்.

6. சேவை நிபந்தனைகள் :

(i) திறந்த போட்டிப் பரீட்சையின் பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் இலங்கை அரசாங்கத்தின் நூலகர் சேவையின் தரம் III இற்கு நியமிக்கப்படும் அலுவலர் கள் முன்று (03) ஆண்டுக்கால நன்னடத்தைக் காலத்திற்கு உட்படுவர். அலுவலர் கள் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படும் குறித்த முதலாவது வினைத்திறன்களை தடைப் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் மற்றும் அலுவலரின் வேலை, வருகை மற்றும் நடத்தை என்பன திருப்திசுரமானதாக உள்ளதென திணைக்களத் தலைவர் திருப்தியுறும் பட்சத்தில் முன்று ஆண்டுகளின் இறுதியில் அது பற்றி இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகத்துக்கு அறிக்கையிட்டதன் பின்னர் இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகம் திருப்தியுறும் பட்சத்தில் குறித்த அலுவலரின் நியமனம் நிரந்தரமாக்கப்படும்.

(ii) முதலாவது நியமனம் பெற்ற சேவை நிலையத்தில் ஆசுக்குறைந்தது 03 ஆண்டுகாலம் கட்டாயமாக சேவையாற்றுதல் வேண்டும். எவ்வாறாயினும், நியமன அதிகாரியினால் தீர்மானிக்கப்படும் ஏதேனும் சிறப்புக் காரணங்களின் அடிப்படையில் அக்கால எல்லை முடிவடைவதற்கு முன்னர் யாரேனும் ஒரு அலுவலரை

மாற்ற வேண்டியிருப்பின், நியமன அதிகாரிக்கு அதற்கான உரிமையுமுண்டு.

(iii) பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை இல. 01/ 2014 மற்றும் அதற்கு நேரிடையான சுற்றறிக்கைக்கு அமைய பதவியில் இணைந்து 05 ஆண்டுகள் கட்டபதற்கு முன்னர் உரிய அரசுகரும மொழித் தேர்ச்சியைப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும்.

7. தகைமைகள்.- இலங்கை அரசாங்கத்தின் நூலகர் சேவையின் தரம் III இன் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புத் தொடர்பாகக் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகள் ஏற்புடையனவாகும் :-

(அ) இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும் ;

(ஆ) விண்ணப்பதாரர் சிறந்த நன்னடத்தையுடையவராக இருத்தல் வேண்டும் ;

(இ) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியில் 18 வயதுக்குக் குறையாமலும் 45 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும் ;

குறிப்பு :

(i) அதற்கமைய 1999.10.16 ஆந் திசுதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் மற்றும் 1972.10.16 ஆந் திசுதியன்று அல்லது அதற்குப் பின்னர் பிறந்தவர்கள் மாத்திரம் இது தொடர்பாக விண்ணப்பிப்பதற்குத் தகுதிபெறுவர்.

(ii) இப்பரீட்சை இத்தடவை மாத்திரம் உச்ச வயதெல்லை 45 வயதாகக் கொள்ளப்படும். இதன் பின்னான தடவைகளில் உச்ச வயதெல்லை 30 ஆகக் கவனத்தில் கொள்ளப்படும்.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்றணைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்சுபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தொகைப்புகள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2017, ஒற்றோபர் மாதம் 06 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2017, செத்தெம்பர் மாதம் 22 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

"ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்."

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8, 2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.



கங்கானி லியனகே, அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

(ஈ) **கல்வித் தகைமைகள் :**

- (i) கல்விப் பொதுத் தராதரப்பத்திர (சா. த.) பரீட்சையில் சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கில மொழி மற்றும் கணிதம் மற்றும் வேறு இரு பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் ஒரே முறையில் ஆறு (6) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருந்தல் வேண்டும் ;

மற்றும்

- (ii) கல்விப் பொதுத் தராதரப்பத்திர (உ. த.) பரீட்சையில் எல்லாப் பாடங்களிலும் (சாதாரண பொதுப் பரீட்சை மற்றும் சாதாரண ஆங்கிலம் தவிர) ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருந்தல் வேண்டும். (பழைய பாடத்திட்டத்தின்சீழ் 3 பாடங்களில் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருந்தல் போதுமானதாகும்.

(உ) **தொழிற்சார் தகைமைகள் :**

- (i) பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக் குழுவின்னால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக் கழகமொன்றில் இருந்து நூலகவியல் பற்றிய மூன்று வருடகால டிப்ளோமா பாடநெறியைப் பூர்த்தி செய்திருந்தல் வேண்டும் ;

அல்லது

- (ii) இலங்கை நூலகர் சங்கத்தின் நூலகவியல் பற்றிய மூன்று வருடகால டிப்ளோமா பாடநெறியில் சித்திபெற்றிருந்தல் ;

அல்லது

- (iii) நூலக விஞ்ஞானம் தொடர்பாக மேற்குறிப் பிடப்பட்ட (i) அல்லது (ii) ஆம் தகைமையையிட வேண்டிதொரு தகைமையைப் பெற்றிருந்தல் (அதுபோன்ற தகைமைகள் குறிப்பிட்ட பல்கலைக்கழகத்தின் அதிகாரிகள் மற்றும் இலங்கை நூலகர் சங்கம் ஆகியவற்றில் விசாரித்து இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் தீர்மானிக்கப்படும்.)

குறிப்பு :

- (i) சசல விண்ணப்பதாரிகளும் பதவிக்கு ஏற்புடையதான சசல தகைமைகளையும் விண்ணப்பம் கோரப்படும் இறுதித் திசுதியோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ பூர்த்திசெய்திருந்தல் கட்டாயமாகும்.

- (ii) ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் இலங்கை யின் எந்தவொரு பிரதேசத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கும், பதவிக்குரியதான கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் போதிய தேசாரோக்கியமும் உள் ஆரோக்கியமும் உடையவராக இருந்தல் வேண்டும்.

8. **பரீட்சை நடைமுறை.**- இப்பரீட்சை மூன்று வினாத்தாள்களைக் கொண்டமைந்திருக்கும். சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழி மூலங்களில் இப்பரீட்சை நடத்தப்படுவதுடன் விண்ணப்பிக்கும் மொழி மூலம் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

வினாத்தாள்	புள்ளிகள்	மணித்தி யாலங் கள்	சித்தியடைய டெற வேண்டிய புள்ளி
(1) நூலகவியல்	100 புள்ளிகள்	3 மணித்தி யாலம்	40%
(2) நுண்ணறிவுப் பரீட்சை	100 புள்ளிகள்	1 மணித்தி யாலம்	40%
(3) பொது அறிவு	100 புள்ளிகள்	1 மணித்தி யாலம்	40%

மேற்படி பாடங்களுக்கு ஏற்புடையதான பாடவிதானம் கீழ்க்குறிப்பிட்டுள்ள வாறாகும் :-

8.1 நூலகவியல்.-(1) **நூலகங்களும் நூலகத்துவமும் :**

நூலகங்களும் நூலக வரலாறும், நவீன மற்றும் புராதன உலகத்தின் பிரதான நூலகங்கள் ;

எழுத்துக்களம் மற்றும் புத்தகங்கள் உள்ளடங்கலானதுமான எழுதப்பட்ட ஊடகங்களின் ஆரம்பமும், பரிமாண வளர்ச்சியும் ;

அச்சிடற்றொழில் நடப்பதின் ஆரம்பமும் விரிவாக்கமும், நூலக சமூக அபிவிருத்தி விடயங்கள் மீதான செயல் விளைவுகளும் ;

நூல் நிலைய வகைகள் ;

விசேட நூலகங்கள்.- அரச அமைச்சுக்கள், திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள் முதலான நிறுவனங்கள் சார்ந்த நூலகங்கள், ஆராய்ச்சி நூலகங்களின் கட்டமைப்பு, தொழிற்பாடுகள் மற்றும் பணிகள் ;

சல்விசார் நூலகங்கள்.- பல்கலைக்கழகங்கள், ஏனைய உயர் கல்வி நிறுவனங்கள் சார்ந்த நூல் நிலையங்களின் கட்டமைப்பு, தொழிற்பாடுகள் மற்றும் பணிகள் ;

பாடசாலை நூலகங்கள் ;

பொது நூலகங்கள் ;

பிரிவனாக்களின் நூலகங்கள் மற்றும் துறவிட/ சமய நிறுவனங்களின் நூலகங்கள்

நூலகக் குழு.- கட்டமைப்பு, தேவைப்பாடு முக்கியத்துவம் மற்றும் தொழிற்பாடுகள்

நூலக தொழில்குரிய புலமைசார் தொழில் அமைப்புக்கள் மற்றும் அவற்றின் தொழிற்பாடுகள்.- தேசிய மற்றும் சர்வதேச (இலங்கை, இந்தியா, அமெரிக்கா மற்றும் பிரித்தானியா)

நூல் நிலையக் கட்டடங்கள்.- திட்டமிடல், கவனத்தில் கொள்ள வேண்டிய விடயங்கள் :

* தற்போதுள்ள கட்டடமொன்றில் நூலகம் ஒன்றைத் தாபித்தல், அமைத்தல் அல்லது மேம்படுத்தல்

நூலகப் பொருட்களைப் பராமரித்தல், பேணிப் பாதுகாத்தல் (conservation) மற்றும் காப்பீடு (preservation)

இடர்களும் (Disasters) இடர் முகாமைத்துவமும் (Disaster management)

(2) **அறிவும் தகவல்களையும் ஒழுங்கமைத்தலும் :**

நூல்களை வகைப்படுத்தலின் நோக்கங்களும் நன்மைகளும்

இலங்கை நூலகங்களில் கையாளப்படும் பிரதான பகுப்பாக்கத் திட்டங்கள் குறி தசமதான பகுப்பாக்கத்திட்டங்கள், சர்வதேச தசமதான பகுப்பாக்கத் திட்டம்

நூலக பட்டியலாக்கத்தின் குறிக்கோளும் ஆங்கிலோ அமெரிக்க பட்டியலாக்கல் சட்டக் கோவை (AACR) முறையும்

நூல்களைப் பற்றிய விபரங்கள்

(AACR2) விதிமுறைகளைப் பயன்படுத்தி புள்ளிவிபரப் பட்டியல் தயாரித்தல்

(3) **நூலக வளங்களும் தகவல் சேவையும் :**

பலவகையான நூலக வளங்கள்

சேர்ந்த அபிவிருத்தி, சேர்ந்த அபிவிருத்திக் கொள்கை மற்றும் அதன் முக்கியத்துவம்

நூலக வளங்களைத் தெரிவுசெய்தல் அடங்கலான ஏற்பு செயற்பாடுகள்:-

(i) நூலக வளங்களை தெரிவுசெய்தலின் கோட்பாடுகளும் மூலக்கருவியும்;

(ii) ஏற்பு செயற்பாடுகள், செயல்முறை உட்பட பலவகையான தொழில்நுட்பச் சேவைகள்;

(iii) இருப்புக்களை மீளாய்வுதல் அகற்றும் செயற் பாடும்;

வெளியீடும் வெளியீட்டு உரிமையும், தடையும்;

நடைமுறை விழிப்புணர்வுச் சேவைகள் (Current Awareness Service);

வாசகர் சல்வி நிகழ்ச்சித்திட்டங்கள்;

மக்கள் தொடர்பும் நூலகங்களுக்கான பிரசாரங்களும்.

(4) **தகவல் தொடர்புடல் தொழில்நுட்பம் (Information Communication Technology)**

நூலகங்களில் கணினிகளைப் பயன்படுத்தலும், நூலக நடவடிக்கைகளின்போது தகவல் தொழில் நுட்பத்தின் முக்கியத்துவமும் உற்பத்தித்திறனும்

* மேற்படி 4 துறைகளும் உள்ளடங்கும் வண்ணம் தயாரிக்கப் படும் இது ஒரு கட்டமைக்கப்பட்ட கட்டுரை முறையிலான வினாக்களைக் கொண்ட ஒரு வினாப்பத்திரமாகும். அனைத்து வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும். காலம் : 3 மணித்தியாலங்கள் ஆகும்.

- 8.2 (02) **நுண்ணறிவுத் தேர்வு.-** சொற்கள், எண்கள் மற்றும் உருவ வடிவில் தரப்படும் பிரச்சினைகள் தொடர்பிலான பரீட்சார்த்தியின் தீர்மானங்களையும் பதிலளிப்புக்களையும் கொண்டு அவற்றை கிரகிப்பதிலும் அளவிடுவதிலும், காலம் மற்றும் அவசரத்திற்கு இடையிலான தொடர்பினை உணர்ந்து கொள்வதிலும் பரீட்சார்த்திக்கு உள்ள ஆற்றலையும் புத்திக்கூர்மையையும் அளவிடுவது இதன் மூலம் எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

* இது பல்தேர்வு மற்றும் சுருக்க விடையளித்தல் மாதிரியான 50 வினாக்களைக் கொண்டமைந்த வினாத்தாளாகும். அனைத்து வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும். காலம் : 1 மணித்தி யாலம் ஆகும்.

- 8.3 (03) **பொது அறிவு.-** தேசிய, பிராந்திய அத்துடன் அனைத்துலக ரீதியான பல அமைப்புகளைப் போன்ற எமது சமூகத்தில் நிலவும் சமூக, கலாச்சார, கல்வி, அரசியல், பொருளாதார அத்துடன் ஏனைய காரணிகளைப் பற்றியும் நூலக விடயம் மற்றும் நூலகத்துறை மீதான பரீட்சார்த்தியின் பொது அறிவு மற்றும் விழிப்புணர்வைப் பற்றியும் மதிப்பிடுவது இதன் மூலம் எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

* இது பல்தேர்வு மற்றும் சுருக்க விடையளித்தல் மாதிரியான 50 வினாக்களைக் கொண்டமைந்த வினாத்தாளாகும். அனைத்து வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும். காலம் : 1 மணித்தி யாலம் ஆகும்.

(நுண்ணறிவுத் தேர்வு மற்றும் பொது அறிவு பற்றிய வினாத்தாள்கள் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் ஆட்சேர்ப்புப் பரீட்சை வகுப்பிட்டின்சீழ் III ஆம் துறைக்கு உரியதாக தயாரிக்கப்படும்.)

நியமனத்திற்கான தகைமைகளைப் பெறுவதற்கு ஒவ்வொரு நாடத்திற்கும் ஒதுக்கப்பட்டுள்ள புள்ளி களின் குறைந்தபட்சம் நா றற்கு நாற்பதையாவது (40%) பரீட்சார்த்திகள் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டுமென்பதுடன் திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள வெற்றிக்கொண்ட பற்றச்சீட்டை விண்ணப்பத்தல் உரிய கூட்டினுள் சமூகநலவாறு ஒட்டிவிட வேண்டும். (பற்றச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றினை எதிர்காலத் தேவைக்காக தம்வசம் வைத்துக்கொள்ளுதல் வேண்டும்.) இப்பரீட்சைக் கட்டணங்களுக்கு மேலதிகமாக எந்தவொரு அறவிடும் அறவிடும் மாட்டாது என்பது பற்றி தயவுடன் அறியத்தகுசிறேம. எக்காரணம் கொண்டும் பரீட்சைக் கட்டணங்கள் மீள் செலுத்தப்படாதுடன் சாசுக்கட்டளைகளும் முத்திரைகளும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

9. பரீட்சைக் கட்டணம்.- பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 600 ஆகும். இக்கட்டணத்தைப் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003.02.13 இன்சீழ் எந்தவொரு தபால் அலுவலகத்துக்கோ அல்லது உப தபால் அலுவலகத்துக்கோ செலுத்தி விண்ணப்பதாரியின் பெயரில் பெற்றுக்கொண்ட பற்றச்சீட்டை விண்ணப்பத்தல் உரிய கூட்டினுள் சமூகநலவாறு ஒட்டிவிட வேண்டும். (பற்றச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றினை எதிர்காலத் தேவைக்காக தம்வசம் வைத்துக்கொள்ளுதல் வேண்டும்.) இப்பரீட்சைக் கட்டணங்களுக்கு மேலதிகமாக எந்தவொரு அறவிடும் அறவிடும் மாட்டாது என்பது பற்றி தயவுடன் அறியத்தகுசிறேம. எக்காரணம் கொண்டும் பரீட்சைக் கட்டணங்கள் மீள் செலுத்தப்படாதுடன் சாசுக்கட்டளைகளும் முத்திரைகளும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
10. விண்ணப்பங்கள்.- ஏ4 (21 X 29 cm) (சாதாரண ஹாப்ளீட்) அளவிலான சுதாசிய உபயோகித்து,

(அ) இலக்கம் 1 முதல் 3.5 வரையிலான பந்திகள் முதலாம் பக்கத்திலும்,

(ஆ) இலக்கம் 4 முதல் அதனடுத்துவரும் பந்திகள் மறுபக்கங்களிலும் உள்ளடங்கும் வண்ணம் சுதாசி யின் இரண்டு பக்கங்களையும் உபயோகப்படுத்தி விண்ணப்பங்களைத் தயாரித்துக்கொள்ளுதல் வேண்டுமென்பதுடன் பரீட்சார்த்தி பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்குக் கருதும் மொழியிலேயே விண்ணப்பம் பூர்த்திசெய்யப்படுதல் வேண்டும்.

(இ) விண்ணப்பப்படிவத்தைத் தயார்செய்துகொள்ளும் போது அதன் தலைப்பில் குறிப்பிட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயர் சிங்கள விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

உரிய மாதிரி விண்ணப்பப்படிவ உருவில் அமை யாதவையும் உரிய திசுதிக்கு முன் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்படாதவையும் சரியாகப் பூர்த்திசெய்யாது முழுமையுறாதவையுமான விண்ணப்பங்கள் எதுவித அறிவிப்புக்களும் இன்றி நிராகரிக்கப்படும். உரியவாறு விண்ணப்பங்கள் பூர்த்திசெய்யத் தவறுவதால் ஏற்படும் இழப்பிற்கு விண்ணப்பதாரிகளே பொறுப்பாளிகளாவார்கள். விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப்பிரதி மற்றும் பற்றச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதி ஒன்றை தம்வசம் வைத்துக்கொள்ளுதல் பயனுள்ளதாகும். பூர்த்திசெய்யப்படுகின்ற விண்ணப்பப்படிவம் பரீட்சை அறிவித்தலில் காட்டப்பட்டுள்ள விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாக உள்ளதென்பதற்கு சசல தகவல்களும் உள்ளடக்கப்பட்டு விண்ணப்பம் பிழையின்றி பூரணப்படுத்தப்பட்டுள்ளதென்பதற்கும் குறித்த பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தி அதன் விபரங்கள்

விண்ணப்பப்படிவத்தில் உள்ளடக்கப்பட்டு பற்றச் சீட்டு ஒட்டப்பட்டுள்ளதென்பதற்கும் விண்ணப்ப தாரியே பொறுப்பாக இருத்தல் வேண்டும். அவ்வாறு இல்லாதவிடத்து விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படலாம்.

- 10.1 வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டவர்கள் மட்டுமே விண்ணப் பங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ளார்கள் என்ற பூர்வாங்க தீர்மானத்தின்படி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப் பட்டுள்ள வயதெல்லைக்குள்ளுள்ள உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தை உரிய திசுதி அன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ செலுத்தி விண்ணப்பங் களைச் சமர்ப்பித்த பரீட்சார்த்திகள் அனைவருக்கும் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்ற அனுமதிக்கப்படுவார். போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்காக அனுமதி அட்டை வழங்கப்பட்டமை பரீட்சார்த்தி இப்பதவிக்குரிய தகைமைகளைக் கொண்டுள்ளார் என ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டதாகக் கருதப்படலாகாது. பரீட்சார்த்திகள் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அமைச்சுப் பட்டு வர்த்தமானி அறிவித்தலுக்கமைய தகை மைகளைக் கொண்டுள்ளார்களா என்று பரீட்சிக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் தேவையான தகைமைகளைக் கொண்டிருக்கவிலையென அறியவருமிடத்து அவர்களின் பரீட்சார்த்தி உரிமை இரத்துச்செய்யப்படும்.

- 10.2 விண்ணப்பங்கள் அனுப்புசீகின்ற சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முகையில் “இலங்கை அரசாங்கத்தின் நூலகர் சேவையில் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2017” என்று குறிப்பிடலாம்.

- 10.3 விண்ணப்பப்படிவத்திலும், பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டையிலும் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பமானது அரசாங்க பாடசாலை அதிபர், சமாதான ந்தலாளர், சத்தியப் பிரமாண ஆணையாளர், பிரசித்திபெற்ற நொத்தாரிசு, முப்படியில் அதிகாரப்பெற்ற உத்தியோகத்தர், பொலிஸ் சேவையில் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட பதவி வசிக்கும் அலுவலரொருவர், ரூபா 2,40,360 வருடாந்த சம்பளத்தை அல்லது அதற்குக்கூடிய அரசின் நிரந்தரப் பதவி வசிக்கும் அலுவலரொருவர் சான்றுப்படுத்த வேண்டும்.

- 10.4 முறையாகப் பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 2017, ஒற்றோப்ர மாதம் 16 ஆந் திசுதி அல்லது அதற்கு முன்னதாக பதிவுத் தபாலில் பின்வரும் முகவரிக்கு அனுப்பிவைக்கப்படல் வேண்டும் :

பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்,
ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைக் கிளை,
இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம்,
த. பெ. 1503,
கொழும்பு.

11. **பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல்.-** விண்ணப்பதாரர்களிடம் அனுமதி அட்டை வழங்கியவுடன் அது தொடர்பாக குறிப்பிட்டு பத்திரிகை அறிவிப்பொன்றை இலங்கை பரீட்சை திணைக்களத்தால் வெளியிடப்படும். அறிவிப்பு வெளியாகி 2 அல்லது 3 நாட்கள் சென்ற பின்னரும் அனுமதி அட்டை கிடைக்காதவிடின் அறிவிப்பில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு அது தொடர்பாக இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைக் கிளைக்கு அறிவித்தல் வேண்டும். அவ்வாறு சோரும்போது விண்ணப்பதாரி தாம் கோரும் பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முகவரி என்பன சரியாக குறிப்பிடப்பட்டிருந்தல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி கொழுப்புக்கு வெளியே வசிப்பவராக இருப்பின், அவ்விபரங்களுடன் தொலைநகல் ஊடாக பரீட்சை அனுமதி அட்டையின் பிரதியொன்றைத் துரிதமாகப் பெற்றுக்கொள்ள முடியுமான விண்ணப்பதாரியின் தொலைநகல் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு கோரிக்கைக் கடிதமொன்றை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொலைநகல் இலக்கத்துக்கு அனுப்பி விசாரிப்பது மிகவும் பயனுள்ளதாகும். அவ்வாறு கோரும்போது, பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் கேட்கப்படும் ஏதேனுமொரு தகவலை உறுதிப்படுத்துமுமாக தம்வசம் வைத்துள்ள விண்ணப்பத்தின் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திப் பெற்ற பற்றச்சீட்டின் பிரதி/ பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்துவது ஏற்புடையதாயின் அதற்குரிய பற்றச்சீட்டின் பிரதி மற்றும் விண்ணப்பத்தை அஞ்சல் செய்தபோது பெற்றுக்கொண்ட பற்றச்சீட்டு என்பவற்றை ஆயத்தமாக வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும். எல்லா விண்ணப்பதாரிகளும் பரீட்சை தொடர்பாக தோற்றும் முதல் நாளிலேயே பரீட்சை மேற்பார்வையாளர்களுக்கு தமது கையொப்பத்தைச் சான்றுப்படுத்திய அனுமதிப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

12. **பரீட்சைப் பெறுபெறு.-** இவ்வறிவித்தலின் 8.3 பந்திக்கு அமைய ஒவ்வொரு நாடத்திலும் 40% இற்குக் குறையாக புள்ளிகளைப் பெறும் விண்ணப்பதாரிகளின் மொத்தப் புள்ளிகளின் திறமைக்கேற்ப தயாரிக்கப்பட்ட பெறுபெறு அட்டைவகை இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகம், பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சுக்கு வழங்கப்படும். பரீட்சைக்குத் தோற்றிய அனைத்துப் பரீட்சார்த்திகளுக்கும் பெறுபெறுகள் தணிக்கைப் பரீட்சை அனுப்புவதற்கு அல்லது இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் www.results. exams.gov.lk இணையத் தளத்தில் பிரசுரிப்பதற்கு இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

13. **பரீட்சார்த்திகள் தமது ஆள் அடையாளத்தை நிரூபிப்ப தற்காக பின்வரும் ஆவணங்களில் ஒன்றை மட்டும் பரீட்சை மேற்பார்வையாளருக்குச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும் :-**

- (i) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியான தேசிய அடையாள அட்டை ;

- (ii) செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.

14. **பொய்யான தகவல்களுக்கு தண்டனை.-**விண்ணப்பப்பத்திரங்களைப் பூர்த்திசெய்யும்போது மிக கவனத்துடன் சரியான தகவல்களை அளித்தல் வேண்டும். இப்பரீட்சை விதிகளின்படி எவரெனும் பரீட்சார்த்தி யொருவர் தகைமையற்றவர் எனத் தெரிய வருமாயின் பரீட்சைக்கு முன்னரோ பரீட்சையின் போதோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னரோ எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அவரின் பரீட்சார்த்தியினை இரத்துச்செய்யப்படலாம். பரீட்சார்த்தியொருவர் சமர்ப்பிக்கின்ற ஏதேனுமொரு தகவல் பொய்யானதெனத் தெரியவரும் எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அவர் அரச சேவையிலிருந்து நீக்கப்படலாம்.

15. **பரீட்சை நாடத்துதல் மற்றும் பெறுபெறுகளை வெளியிடும் தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்படும் சட்டத்திட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் அமைந்தபாடுகூடுக வேண்டும்.** அச்சட்டத்திட்டங்களை மீறினால் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்படும் தண்டனக்கு ஆளாதல் வேண்டும்.

16. **இப்பரீட்சை அறிவித்தல் சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மும்மொழிகளிலும் வெளியிடப்படுவதுடன் குறித்த மொழிகளின் கொற்குக்கிடையில் ஏதேனும் இணங்காமல் காணப்படின் சிங்கள மொழியின் கொற்றொடர்ச்சி வலுவிலிருக்கும் என்பதனை கவனத்தில் கொள்ளுதல் வேண்டும்.** மேலும் இங்கு குறிப்பிடப்படாத ஏதேனும் விடயம் இருப்பின் அதுபற்றி இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் தீர்மானிக்கப்படும். பரீட்சார்த்திகள் யாவரும் இவ்வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்டுள்ள பொது பரீட்சை சட்டத்திட்டங்களின்படி நடந்துகொள்ள வேண்டுமென்ற கட்டுப்பாட்டுக்கு உட்படுவர்.

17. **கே. வீ. பி. எம். ஜே. சமசே, இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகம், பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு, சுதந்திர சதுக்கம், கொழும்பு 7, 2017, ஓசத்து 31.**

(3) **நூலக வளங்களும் தகவல் சேவையும் :**

பல்லின நூலக வளங்கள்
நூலக வளங்களைத் தெரிவுசெய்தலும் தெரிவுசெய்யும் செயற்பாடும்
ஏற்பும் ஏற்புச் செயற்பாடுகளும்
தளக்கோளவமைப்பு
இருப்பு மீளாய்வும் அசுற்றல் செயற்பாடும்

(4) **தகவல் தொடர்புடல் தொழில்நுட்பம் (Information Communication Technology)**

நூல் நிலையங்கள் மீதான கணினித் தொழில்நுட்பத்தின் செயல்விளைவுகள் :

* காலம் : 3 மணித்தியாலம்.

7.2 (b) **தூண்நறிவுத் தேர்வு.**- சொற்சார், என்சன் மற்றும் உருவ வடிவில் தரப்படும் சிக்கலான வினாக்கள் தொடர்பிலான பரிட்சார்த்தியின் தீர்மானங்களையும் பதிலளிப்புக்களையும் கொண்டு அவற்றை சிரகிப்பதிலும் அளவிடுவதிலும், காலம் மற்றும் அவசரத்திற்கு இடையிலான தொடர்பினை உணர்ந்து கொள்வதிலும் பரிட்சார்த்தியின் உள்ள ஆற்றலையும் புத்திக்கூர்மையையும் அளவிடுவது இதன் மூலம் எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

* இது பல்தேர்வு மற்றும் சுருக்க விடையளித்தல் மாதிரியான 50 வினாக்களைக் கொண்டமைந்த வினாத்தாளாகும். அனைத்து வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும். காலம் : 1 மணித்தியாலம் ஆகும்.

7.3 (03) **பொது அறிவு.**- தேசிய, பிராந்திய அத்துடன் அனைத்துலக ரீதியான பல அமைப்புகளைப் போன்று எமது சமுதாயத்தில் நிலவும் சமூக, சமூகசார, சமூக, அரசியல், பொருளாதார அத்துடன் ஏனைய சாரணிகளைப் பற்றியும் நூலக விடயம் பற்றும் நூலகத் துறை மீதான பரிட்சார்த்தியின் பொது அறிவு மற்றும் விழிப்புணர்வை பற்றியும் மதிப்பிடுவது இதன் மூலம் எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

* இது பல்தேர்வு மற்றும் சுருக்க விடையளித்தல் மாதிரியான 50 வினாக்களைக் கொண்டமைந்த வினாத்தாளாகும். அனைத்து வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும். காலம் : 1 மணித்தியாலம் ஆகும்.

(முன்னறிவுத் தேர்வு மற்றும் பொது அறிவு பற்றிய வினாத்தாள்கள் பரிட்சைத் திணைக்களத்தின் ஆட்சேர்ப்புப் பரிட்சை வகுப்பீட்டின் கீழ் III ஆம் துறைக்கு உரியதாக தயாரிக்கப்படும்.)

நியமனத்திற்கான தகைமைகளைப் பெறுவதற்கு ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் ஒதுக்கப்பட்டுள்ள புள்ளிகளில் குறைந்தபட்சம் நூற்றுக்கு நூற்பதையாவது (40%) பரிட்சார்த்திகள் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டுமென்பதுடன் மட்டுப்படுத்தப்பட போட்டியுப் பரிட்சைக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள வெற்றி டங்களின் எண்ணிக்கையைப் பூர்த்திசெய்கின்றவாறு பெற்றுக்கொண்ட புள்ளிகளின் ஒழுங்குமுறையை கட்டாயமாகக் கடைப்பிடித்து நியமனங்கள் வழங்கப்படும்.

8. **பரிட்சைக் கட்டணம்.**- பரிட்சைக் கட்டணம் ரூபா 600 ஆகும். இக்கட்டணத்தை பரிட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தகவல் படி 2003.02.13 இன் கீழ் எந்தவொரு தபால் அலுவலகத்துக்கோ அல்லது உப தபால் அலுவலகத்துக்கோ செலுத்தி விண்ணப்பதாரியின் பெயரில் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டின் விண்ணப்பத்தில் உரிய கூட்டினுள் சமூகப்பாது ஒட்டிவிட வேண்டும். (பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றினை எதிர்கால தேவைக்காக தம்வசம் வைத்துக்கொள்ளுதல் வேண்டும்.) இப்பரிட்சைக் கட்டணங்களுக்கு மேலதிகமாக எந்தவொரு அறவிடும் மாட்டாது என்பது பற்றி தயவுடன் அறியத்தருகிறோம். எச்சாரணம் கொண்டும் பரிட்சைக் கட்டணங்கள் மீள் செலுத்தப்படாததுடன் சாக்க்கட்டணகளும் முத்திரைகளும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

9. **விண்ணப்பங்கள்.**- ஏ 4 (21 X 29 cm) (சாதாரண ஹாப்ளீட்) அளவிலான சுதாசிகைய உபயோகித்து,

(அ) இலக்கம் 1 முதல் 3.4 வரையிலான பந்திகள் முதலாம் பக்கத்திலும்,

(ஆ) இலக்கம் 4 முதல் அதனடுத்தவரும் பந்திகள் மறுபக்கங்களிலும் உள்ளடங்கும் வண்ணம் சுதாசியின் இரண்டு பக்கங்களையும் உபயோகப்படுத்தி விண்ணப்பங்களைத் தயாரித்துக் கொள்ளுதல் வேண்டுமென்பதுடன் பரிட்சார்த்தி பரிட்சைக்குத் தேற்றுவதற்கு சருகும் மொழியிலேயே விண்ணப்பம் பூர்த்திசெய்யப்படுதல் வேண்டும்.

(இ) விண்ணப்பப்படிவத்தைத் தயார்செய்து கொள்ளும் போது அதன் தலைப்பில் குறிப்பிட்டுள்ள பரிட்சையின் பெயர் சிங்கள விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் குறிப்பிட்டுக் கொள்ள வேண்டும்.

9.1 உரிய மாதிரி விண்ணப்பப்படிவ உருவில் அமையாதவையும் முழுமையற்றவையுமான விண்ணப்பங்கள் எதுவித அறிவிப்புக்களும் இன்றி நிராசரிக்கப்படுவதனால், விண்ணப்பத்தை அனுப்புவதற்கு முன்னர் அது பரிட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு இணங்கவும், அனைத்து தகவல்களும் உள்ளடக்கப்பட்டு, விண்ணப்பம் சரியாகப் பூர்த்திசெய்யப்பட்டுள்ளதா என்பது பற்றியும் உரிய பரிட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டு அது விண்ணப்பத்தில் குறிக்கப்பட்டு, பற்றுச் சீட்டு ஒட்டப்பட்டுள்ளதா என்பது பற்றியும் விண்ணப்ப தாரர்கள் நன்கு சவனித்தல் வேண்டும். மேலும் பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப்பிரதியை தம்வசம் வைத்துக்கொள்ளுதல் பயனுள்ளதாகும். உரியவாறு விண்ணப்பங்கள் பூர்த்திசெய்யப்படாதவிடத்து அதற்கான பொறுப்பினை விண்ணப்பதாரர்களே ஏற்றுக்கொள்ளுதல் வேண்டும்.

9.2 வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டவர்கள் மட்டுமே விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்திருப்பார்கள் என்ற பூர்வாங்க தீர்மானத்தின்படி, விளம்பரத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்களை ஏற்றுக் கொள்ளும் இறுதித் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னரே செலுத்தி விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்த பரிட்சார்த்திகள் அனைவருக்கும் பரிட்சை ஆணையாளர் நாயகத் தினால் அனுமதி அட்டைகள் வழங்கப்படும். போட்டியுப் பரிட்சைக்குத் தேற்றுவதற்காக அனுமதி அட்டை வழங்கப்பட்டமை பரிட்சார்த்தி இப்பதவிக்குரிய தகைமைகளைக் கொண்டுள்ளார் என ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டதாகக் கருதப்படலாகாது. பரிட்சார்த்தி திகள் நேர்முகப் பரிட்சைக்கு அழைக்கப்பட்டு வர்த்தமானி அறிவித்தலுக்கமைய தகைமைகளைக் கொண்டுள்ளார்களா என்று பரிட்சைக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் தேவையான தகைமைகளைக் கொண்டிருக்கவிலக்கமான அறியவருமிடத்து அவர்களின் பரிட்சார்த்தி உரிமை இரத்தச்செய்யப்படும்.

9.3 விண்ணப்பங்களை வைத்து அனுப்புகின்ற சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் "இலங்கை அரசாங்கத்தின் நூலகச் சேவையில் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டியுப் பரிட்சை - 2017" என்று குறிப்பிடவும்.

9.4 **பரிட்சைப் பெறுபேறு.**- இவ்வறிவித்தலின் 6.3 பந்திக்கு அமைய ஒவ்வொரு பாடத்திலும் 40% இற்குக் குறையாத புள்ளிகளைப் பெறும் விண்ணப்பதாரிகளின் மொத்தப் புள்ளிகளின் திறமைக்கேற்ப தயாரிக்கப்பட்ட பெறுபேறு அட்டவணை இணைந்த

சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகம், பொது நிர்வாக மற்றும் முசாமைத்துவ அமைச்சுக்கு வழங்கப்படும். பரிட்சைக்குத் தேற்றிய அனைத்து பரிட்சார்த்திகளுக்கும் பெறுபேறுகள் தனிப்பட்ட ரீதியாக அனுப்புவதற்கு அல்லது இலங்கைப் பரிட்சைத் திணைக்களத்தின் www.results.exams.gov.lk இணையத்தளத்தில் வெளியிடுவதற்கு இலங்கைப் பரிட்சைத் திணைக்களத்தினால் நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

10. முறையாகப் பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 2017, ஒற்றோபர் மாதம் 16 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னதாக பதிவுத் தபாலில் பின்வரும் முகவரிக்கு பரிட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்திற்குக் கிடைக்கக்கூடியவாறு அனுப்பிவைக்கப்படல் வேண்டும். அது தொடர்பாகத் தத்தமது விண்ணப்பங்களைத் திணைக்களத் தலைவருக்கு முன்னமே சமர்ப்பிக்கும்படி விண்ணப்பதாரர்களுக்கு அறிவிக்கப்படுகின்றது :

பரிட்சை ஆணையாளர் நாயகம்,
ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரிட்சைக் கிளை,
இலங்கைப் பரிட்சைத் திணைக்களம்,
த. பெ. இல. 1503,
கொழும்பு.

11. **பரிட்சைக்குத் தேற்றுதல்.**- விண்ணப்பதாரர்களிடம் அனுமதி அட்டை வழங்கியவுடன் அது தொடர்பாக குறிப்பிட்டு பத்திரிகை அறிவிப்பொன்றை இலங்கைப் பரிட்சைத் திணைக்களத்தால் வெளியிடப்படும். அறிவிப்பு வெளியாகி 2 அல்லது 3 நாட்கள் சென்ற பின்னரும் அனுமதி அட்டை கிடைக்காதவிடின் அறிவிப்பில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு அது தொடர்பாக இலங்கைப் பரிட்சைத் திணைக்களத்தின் ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரிட்சைக் கிளைக்கு அறிவித்தல் வேண்டும். அவ்வாறு கோரும்போது விண்ணப்பதாரி தாம் கோரும் பரிட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முசவரி என்பன சரியாகக் குறிப்பிடப்பட்டிருந்தல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி கொழும்புக்கு வெளியே வசிப்பவராக இருப்பின், அவ்விரங்களுடன் தொலைநகல் ஊடாக பரிட்சை அனுமதி அட்டையின் பிரதியொன்றைத் துரிதமாகப் பெற்றுக்கொள்ள முடியுமான விண்ணப்பதாரியின் தொலைநகல் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு கோரிக்கைக் கடிதமொன்றை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொலைநகல் இலக்கத்துக்கு அனுப்பி விசாரிப்பது மிகவும் பயனுள்ளதாகும். அவ்வாறு கோரும்போது, பரிட்சைத் திணைக்களத்தினால் சேட்கப்படும் ஏதேனும்பொரு தகவலை உறுதிப்படுத்துமுசமாக தம்வசம் வைத்துள்ள விண்ணப்பத்தின் பிரதி, பரிட்சைக் கட்டணம் செலுத்திப் பெற்ற பற்றுச்சீட்டின் பிரதி/பரிட்சைக் கட்டணம் செலுத்துவது ஏற்புடையதாயின் அதற்குரிய பற்றுச்சீட்டின் பிரதி மற்றும் விண்ணப்பத்தை அஞ்சல் செய்தபோது பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டு என்பவற்றை ஆயத்தமாக வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும்.

12. இந்நியமனத்துக்கு பரிட்சார்த்தி தெரிவுசெய்யப்படும் பட்சத்தில் அவரை விடுவிப்பதற்கு திணைக்களத் தலைவர் சம்பந்தம் தெரிவித்தல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தின் இறுதியில் தரப்பட்டுள்ள விதத்திலான சான்றிதழைன்றி திணைக்களத் தலைவர் வழங்க வேண்டும். பரிட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் அனுமதி அட்டைகள் வழங்கப்பட்ட அலுவலர்கள் பரிட்சைக்குத் தேற்றக்கூடிய வகையில் திணைக்களத் தலைவர்கள் அவர்களுக்கு கடைசல் வெ வழங்க வேண்டும். பிரயாணச் செலவுகள் செலுத்தப்பட மாட்டாது.

12.1 **கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல்.**- விண்ணப்பப்படிவத்திலும் பரிட்சைக்கான அனுமதி அட்டையிலும் பரிட்சார்த்தியின் கையொப்பம் திணைக்களத் தலைவரினால் அல்லது அவரால் அதிகாரம் அளிக்கப்பட்ட உத்தியோகத்தரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருந்தல் வேண்டும்.

12.2 எல்லா விண்ணப்பதாரிகளும் பரிட்சை தொடர்பாக தேற்றும் முதல் நாளிலேயே பரிட்சை மேற்பார்வையாளர்களுக்கு தமது கையொப்பத்தைச் சான்றுப்படுத்திய அனுமதிப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

13. அனைத்து அலுவலர்களும் பரிட்சைக்குத் தேற்றும் முதலாவது தினத்திலேயே பரிட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளரிடம் தமது கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அனுமதி அட்டையைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். பரிட்சார்த்திகள் தமது ஆள் அடையாளத்தை நிரூபிப்பதற்காக பின்வரும் ஆவணங்களில் ஒன்றைப் பரிட்சை மேற்பார்வையாளருக்குச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும் :-

- ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியான தேசிய அடையாள அட்டை ;
- செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.

14. **பொய்யான தகவல்களுக்குத் தண்டனை.**- விண்ணப்பப்பத்திரங்களைப் பூர்த்திசெய்யும்போது மிக சுவனத்துடன் சரியான தகவல்களை அளித்தல் வேண்டும். இப்பரிட்சை விதிகளின்படி எவனோ பரிட்சார்த்தியொருவர் தகைமையற்றவர் எனத் தெரிய வருமாயின் பரிட்சைக்கு முன்னரே பரிட்சையின் போதோ அல்லது பரிட்சையின் பின்னரே எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அவரின் பரிட்சார்த்தியுரிமை இரத்தச்செய்யப்படலாம். பரிட்சார்த்தியொருவர் சமர்ப்பிக்கின்ற ஏதேனும்பொரு தகவல் பொய்யானதெனத் தெரியவரும் எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அவர் அரச சேவையிலிருந்து நீக்கப்படலாம்.

15. பரிட்சை நடாத்ததல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல் தொடர்பாக பரிட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்குப் பரிட்சார்த்திகள் அமைந்தொழுக வேண்டும். பரிட்சார்த்திகளுக்காக விதிக்கப்பட்டுள்ள சட்டங்கள் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் வேறாக அச்சிடப்பட்டுள்ளன. அச்சட்டதிட்டங்களை மீறினால் பரிட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு ஆளாதல் வேண்டும்.

16. இப்பரிட்சை அறிவித்தல் சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மும்மொழிகளிலும் வெளியிடப்படுவதுடன் குறித்த மொழிகளின் சொற்சரிக்கையில் ஏதேனும் இணங்காமையுடன் பரிட்சைப்பொய்யின் சிங்கள மொழியின் சொற்றொடர்கள் வலுவிலிருக்கும் என்பதனை கவனத்தில் கொள்ளுதல் வேண்டும். மேலும் இங்கு குறிப்பிடப்படாத ஏதேனும் விடயம் இருப்பின் அதுபற்றி இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் தீர்மானிக்கப்படும். அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களும் இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பொதுப் பரிட்சை சட்டதிட்டங்களுக்கு அமைய நடவடிக்கை எடுப்பது குறித்து இணங்கியொழுதல் வேண்டும்.

கே. வீ. பி. எம். ஜே. சமகே,
இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகம்,
பொது நிர்வாக, மற்றும் முசாமைத்துவ அமைச்சு,
பொது நிர்வாக, மற்றும் முசாமைத்துவ அமைச்சு,
சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு 7,
2017, ஓசத்து 31.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

இலங்கை அரசாங்கத்தின் நூலகச் சேவையில் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டியுப் பரிட்சை - 2017

LIMITED COMPETITIVE EXAMINATION FOR RECRUITMENT TO GRADE III OF SRI LANKA GOVERNMENT LIBRARIANS' SERVICE - 2017

பரிட்சைக்குத் தேற்றும் மொழி மூலம் :

சிங்களம் - 2
தமிழ் - 3
ஆங்கிலம் - 4

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் தெளிவாக எழுதவும்)

1. 1.1 விண்ணப்பதாரியின் முதலெழுத்துக்களை இறுதியாக இட்டு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில பெயர் எழுத்துக்களில்) :----.

உதாரணம் : GUNAWARDHANA, M.G.B.S.K.)

1.2 முழுப் பெயர் (ஆங்கில பெயர் எழுத்துக்களில்) : --.

1.3 முழுப் பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :----.

2. 2.1 அலுவலகத்தின்/ திணைக்களத்தின்/ நிறுவனத்தின் பெயரும் முசவரியும் (ஆங்கில பெயர் எழுத்துக்களில்) :----.

2.2 அலுவலகத்தின்/ திணைக்களத்தின்/ நிறுவனத்தின் பெயரும் முசவரியும் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :----.

2.3 பரிட்சை அனுமதி அட்டை அனுப்பப்பட வேண்டிய முசவரி (ஆங்கில பெயர் எழுத்துக்களில்) :----.

3. 3.1 பால் : பெண் - 1
ஆண் - 0

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதவும்.)

3.2 தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

3.3 பிறந்த திகதி : ஆண்டு: மாதம்: திகதி:

3.4 தொலைபேசி இலக்கம் :

4. சேவை விபரங்கள் :

4.1 நீங்கள் தற்போது சேவையாற்றும் திணைக்களத்தின் பெயர் :--.

4.2 தற்போது வசிக்கும் பதவிப் பெயர் :----.

4.3 தற்போதைய பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்ட திகதி :----.

4.4 தற்போது வசிக்கும் பதவியில் சேவை உறுதிப்படுத்த தப்பட்டுள்ளதா ? :----.

4.5 நிரந்தரமாக்கப்பட்டிருந்தால், உறுதிப்படுத்துவதற்கு தகைமையடைந்த திகதி :----.

4.6 தற்போதைய பதவியின் சேவையை உறுதிப்படுத்தி வழங்கப்பட்ட சுடிதத்தின் தொடர் இலக்கமும் திகதியும் :----.

5. சல்வித் தகைமைகள்.- பரிட்சை அறிவிப்பில் 6.2(அ) மற்றும் (ஆ) பந்திகளின் பிரகாரம் இப்பரிட்சைக்குத் தேற்றுவதற்காக தகைமை பெறுவதற்கு நீங்கள் முதலாம் ஆண்டு சித்தி பெற்றுள்ள முழு வருட கால டிப்ளோமா பாடநெறி தொடர்பான விடயங்கள் :

(i) பல்சலைக்கழகம்/ நிறுவனம் :----.

(ii) டிப்ளோமா பாடநெறியின் பெயர் :----.

(iii) முதலாம் ஆண்டு சித்தியடைந்த திகதி :----.

6. பரிட்சைக்கான கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு தொடர்பான விபரங்கள் :

(i) பரிட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய தபால்/ உப தபால் அலுவலகம் :----.

(ii) பற்றுச்சீட்டு இலக்கமும் திகதியும் :----.

(iii) செலுத்திய தொகை :----.

பற்றுச்சீட்டு பிரித்தெடுக்க முடியாதவாறு இங்கு ஒட்டப்படுத்தல் வேண்டும். (பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றைத் தம்வசம் வைத்துக்கொள்ளவும்.)

7. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியை :

(அ) இவ்விண்ணப்பத்தில் நான் வழங்கியுள்ள விபரங்கள் எனது அறிவுக்கு எட்டியவரையில் உண்மையானவை எனவும், சரியானவை எனவும் நான் இத்தால் கௌரவத்துடன் வெளிப்படுத்துகின்றேன். இதில் ஏதேனும் மொரு பகுதி பூர்த்திசெய்யாதிருந்தல் மற்றும்/ அல்லது எவையேனும் தகவல்கள் பிழையாகப் பூர்த்திசெய்திருந்தல் ஆகியவற்றின் விளைவாக ஏற்படக்கூடிய ஏதாவது இழப்பை நான் ஏற்றுக்கொள்வதற்கு உடன்படுகிறேன். மேலும் இங்கு அனைத்துப் பகுதிகளையும் சரியாகப் பூர்த்திசெய்துள்ளேன் எனவும் வெளிப்படுத்துகின்றேன்.

(ஆ) என்னால் செய்யப்பட்ட இக்கூற்று பொய்யானது எனத் தெரிய வந்தால் நியமனத்திற்கு முன்னரான தகைமை நீக்கத்திற்கும், நியமனத்திற்குப் பின்னர் தெரியவந்தால் சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கும் ஆளாவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

(இ) மேலும் இப்பரிட்சை நடாத்ததல் தொடர்பாக பரிட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு அமைந்தொழுகவேன் என்றும் வெளிப்படுத்துகின்றேன்.

(ஈ) இதில் என்னால் தரப்பட்டுள்ள தகவல்கள் எதனையும் பின்னர் மாற்றம் செய்யாட்டேன்.

----,
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

8. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் :
இந்த விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி
..... என்பவர் எனக்குத் தனிப்பட்ட முறையில் தெரிந்தவர் என்றும், அவர் தனது கையொப்பத்தை எனது முன்னிலையில் ஆந் திகதியில் வைத்தார் என்றும், உரிய பரிட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தியுள்ளார் என்றும் அப்பற்றுச்சீட்டு ஒட்டப்பட்டுள்ளதென்றும் நான் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

----,
கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தும்
உத்தியோகத்தரது கையொப்பம்.

கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தும் உத்தியோகத்தரின் முழுப்பெயர் :----.

பதவி :----.

முசவரி :----.

(பதவி முத்திரை மூலம் உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டும்.)

9. திணைக்களத் தலைவரின் சான்றிதழ் :

(i) இவ்விண்ணப்பதாரரான திரு./ திருமதி/ செல்வி
..... இத்திணைக்களத்தில் சேவையாற்றுகிறார் என்றும் ;

(ii) அவர் அரசாங்க நூலக உதவியாளர்/நூலக ஊழியர் பதவியில் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருப்பதுடன், அப்பதவியில் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதிக்கு உடன் முன்னர் 5 அல்லது 10 வருட முனையான சேவைக்காலத்தைப் பூர்த்திசெய்துள்ளார் என்றும் ;

2. விற்பனை செய்யப்பட்டவுள்ள பொருட்களினை மன்றின் பதிவாளரின் அனுமதியுடன் ஏலவிற்பனை ஆரம்பமாகவதற்கு 1¹/₂ மணித்தியாலத்திற்கு முன்பதாக பார்வையிடலாம்.

3. பசிரங்க ஏலவிற்பனையின் போது விற்பனைக்காக வைக்கப்பட்டுள்ள பொருட்களிற்கு உரிய விலை கிடைக்கப் பெறாதவிடத்து ஏலவிற்பனையிலிருந்து மீளப்பெறும் உரிமையை மன்ற தன்னசத்தே வைத்திருக்கும்.

4. விற்பனை செய்யப்பட்டவுள்ள பொருட்களுக்கான பணத்தை உடன் செலுத்தி உடனடியாக நீதிமன்ற வளாகத்திலிருந்து அகற்றவேண்டும். எல்லாக் கொடுப்பனவுகளும் காசாகவே செய்யப்படவேண்டும். காசோலை ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது.

5. பொருட்களை கொள்வனவு செய்வோர் தங்களது அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்த தேசிய அடையாள அட்டையைக் கொண்டுவர வேண்டும்.

ஐ.என். நிஸ்வான்,
மாவட்ட நீதிபதி / நீதிவான்.

மாவட்ட / நீதிவான் நீதிமன்றம்,
முதூர்.

பசிரங்க ஏலவிற்பனையில் விற்கப்பட்டவுள்ள பொருட்களின் விபரம்

தொ.இல.	வழக்கு இல.	பொருட்கள்	எண்.
1	MC 35089/17	சவள்	1
2	MC 35090/17	சவள்	1
3	MC 35091/17	சவள்	1
4	MC 35092/17	சவள்	1
5	MC 35093/17	சவள்	1
6	MC 35154/17	சவள்	1
7	MC 35155/17	சவள்	1
8	MC 35156/17	சவள்	1
9	MC 35179/17	சவள்	2
10	MC 35189/17	சவள்	1
11	MC 35186/17	சவள்	1
12	MC 35188/17	சவள்	1
13	MC 35187/17	சவள்	1
14	MC 35224/17	சவள்	1
15	MC 35223/17	சவள்	1
16	MC 35241/17	சவள்	1
17	MC 35242/17	சவள்	1
18	MC 35243/17	சவள்	1
19	MC 35244/17	சவள்	1
20	MC 35245/17	சவள்	1
21	MC 35275/17	சவள்	1
22	MC 35276/17	சவள்	1
23	MC 35272/17	சவள்	2
24	MC 35271/17	சவள்	2
25	MC 35277/17	சவள்	1
26	MC 32387/17	சவள்	2
27	MC 35291/17	சவள்	1
28	MC 35290/17	சவள்	1
29	MC 35289/17	சவள்	6
30	MC 35319/17	சவள்	1
31	MC 35321/17	சவள்	1
32	MC 35350/17	சவள்	1
33	MC 35351/17	சவள்	1
34	MC 35352/17	சவள்	1
35	MC 35353/17	சவள்	1
36	MC 35354/17	சவள்	1
37	MC 35365/17	சவள்	1
38	MC 35371/17	சவள்	1
39	MC 35389/17	சவள்	1
40	MC 35390/17	சவள்	1
41	MC 35391/17	சவள்	1
42	MC 35406/17	சவள்	1
43	MC 35443/17	சவள்	1
44	MC 35442/17	சவள்	1
45	MC 35441/17	சவள்	1
46	MC 35444/17	சவள்	1
47	MC 32481/17	சவள்	1
48	MC 35482/17	சவள்	1
49	MC 35411/17	சவள்	1
50	MC 35490/17	சவள்	1
51	MC 35583/17	சவள்	1
52	MC 35551/17	சவள்	1
53	MC 35554/17	சவள்	1

தொ.இல.

வழக்கு இல.

பொருட்கள்

எண்.

தொ.இல.

வழக்கு இல.

பொருட்கள்

எண்.

54	MC 35489/17	சவள்	1					
55	MC 35493/17	சவள்	1	118	MC 30563/15	மண்வெட்டி	1	
56	MC 35510/17	சவள்	1	119	MC 33277/16	மண்வெட்டி	1	
57	MC 35594/17	சவள்	1	120	MC 32388/15	மண்வெட்டி	1	
58	MC 35595/17	சவள்	1	121	MC 32295/15	மண்வெட்டி	1	
59	MC 35596/17	சவள்	1	122	MC 31286/15	சுத்தி	1	
60	MC 35597/17	சவள்	1	123	MC 33237/16	சுத்தி	1	
61	MC 35598/17	சவள்	1	124	MC 33577/16	சுத்தி	1	
62	MC 35599/17	சவள்	1	125	MC 33652/16	சுத்தி	1	
63	MC 35600/17	சவள்	1	126	MC 33391/16	சுத்தி	1	
64	MC 35617/17	சவள்	1	127	MC 35337/17	சுத்தி	1	
65	MC 35610/17	சவள்	2			போச் வயிட்	1	
66	MC 32656/17	சவள்	1	128	MC 34361/16	சுத்தி	6	
67	MC 35655/17	சவள்	1			பிரம்பு	1	
68	MC 35666/17	சவள்	3	129	MC 30425/15	மண்வெட்டி	2	
69	MC 35670/17	சவள்	1			அலவாங்கு	1	
70	MC 35671/17	சவள்	1			சுத்தி	1	
71	MC 35669/17	சவள்	1			சுத்தியல்	1	
72	MC 35668/17	சவள்	1			வாளி	2	
73	MC 35696/17	சவள்	1	130	MC 35222/17	டெப்	1	
74	MC 35698/17	சவள்	1	131	MC 35207/17	உதிரிப்பாசும்	1	
75	MC 35703/17	சவள்	1	132	MC 35136/17	குடம்	1	
76	MC 35704/17	சவள்	2			தாச்சி	1	
77	MC 35707/17	சவள்	1	133	MC 34958/17	குடம்	1	
78	MC 35742/17	சவள்	1			தாச்சி	1	
79	MC 35743/17	சவள்	1	134	MC 35028/17	குடம்	1	
80	MC 35713/17	சவள்	1	135	MC 35133/17	குடம்	1	
81	MC 35753/17	சவள்	1			தாச்சி	1	
82	MC 35804/17	சவள்	1	136	MC 35519/17	குடம்	1	
83	MC 35806/17	சவள்	1			தாச்சி	1	
84	MC 35805/17	சவள்	1	137	MC 35680/17	குடம்	1	
85	MC 35932/17	சவள்	1			தாச்சி	1	
86	MC 32933/17	சவள்	1	138	MC 35679/17	குடம்	1	
87	MC 35945/17	சவள்	1	139	MC 35635/17	குடம்	1	
88	MC 35948/17	சவள்	1	140	MC 35422/17	குடம்	1	
89	MC 35891/17	சவள்	2			தாச்சி	1	
90	MC 35892/17	சவள்	1	141	MC 35427/15	குடம்	1	
91	MC 35893/17	சவள்	1			தாச்சி	1	
92	MC 35866/17	சவள்	4	142	AR 104/17	i) துவிச்சக்கர வண்டி	1	
93	MC 35938/17	சவள்	1			ii) துவிச்சக்கர வண்டி	1	
94	AR 174/17	சவள்	1			வண்டி	1	
95	AR 105/17	சவள்	2			துவிச்சக்கர வண்டி	1	
96	BR 62/17	வாளி	2	143	MC 31684/15	வண்டி	1	
97	MC 35712/17	சவள்	5			வண்டி	1	
98	MC 35715/17	வாளி	5	144	MC 33228/16	வண்டி	1	
99	MC 35714/17	சவள்	1	145	வழ.இல.இல்லை	வழ.இல.இல்லை	1	
100	MC 35078/17	சவள்	1			வழ.இல.இல்லை	வழ.இல.இல்லை	1
101	MC 35929/17	மண்வெட்டி	2	146	வழ.இல.இல்லை	வழ.இல.இல்லை	1	
102	MC 35944/17	சவள்	2	147	வழ.இல.இல்லை	வழ.இல.இல்லை	1	
103	MC 35949/17	மண்வெட்டி	1			மோட்டர்சைக்கிள்	5	
104	MC 35083/17	சவள்	2	148	AR 226/15	- 157-9331 (Reg)	1	
105	MC 32670/16	மண்வெட்டி	2			மோட்டர்சைக்கிள்	1	
106	MC 32622/16	சவள்	2	149	AR 576/12	- EP MC 2756 (Scrap)	1	
107	MC 31910/15	சவள்	1			மோட்டர்சைக்கிள்	1	
108	MC 31909/15	மண்வெட்டி	1			- EP TV 6799 (Scrap)	1	
109	MC 32477/16	சவள்	1	150	AR 649/14	மோட்டர்சைக்கிள்	1	
110	MC 30820/15	வாளி	1			- WP GZ 7410 (Scrap)	1	
111	MC 35358/17	சவள்	1	151	MC 33864/16	இழுவைப்பெட்டி	1	
112	MC 35359/17	சவள்	2			- EP RW 5589 (Scrap)	1	
113	MC 34161/16	வாளி	2	152	MC 33121/16	தோணி	1	
114	MC 31640/15	கோடாரி	1			இயந்திரம் -	1	
115	MC 34961/17	கோடாரி	2			Yamaha 1092489	1	
116	AR 102/17	கோடாரி	3			5HP	1	
117	MC 36003/17	கோடாரி	1	153	MC 31053/15	மீன்பிடி உப	1	
		சுத்தி	1	154	MC 33900/16	கரணங்கள்	1	
		கோடாரி	3			படகு -	1	
		சுத்தி	4	155	AR 690/15	படகு -	1	
		சுத்தி	1	156	BR 62/17	(1397/TCO)	1	
		கோடாரி	1	157	MC 35073/17	இயந்திரம் - Suzuki -	1	
		டோச் வயிட்	1	158	MC 33632/16	998 15HP	1	
		சைன்சோ	1			AR 690/15	1	
		கோடாரி	1			BR 62/17	1	
		சைன்சோ	1			MC 35073/17	1	
		கோடாரி	1			MC 33632/16	1	
		மண்வெட்டி	1	9-423		(OFRP/A - 2526/ TCO)	1	
						இயந்திரம் - YAMAHA 461020 15HP	1	
						மீன்பிடி வலை	1	
						மீன்பிடி உபகரணங்கள்	1	

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

பொது அறிவித்தல்	அறிவித்தல்	பொது அறிவித்தல்
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் அறிவித்தல் .-	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசன் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் , கீழ்க் குறிப்பிட்ட பொறுப்புகள் வரையறுக்கப்பட்ட சம்பனி 2017 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 15 ஆந் திசதி கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்ட பொறுப்புகள் வரையறுக்கப்பட்ட சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது என அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

அறிவித்தல்	அறிவித்தல்
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசன் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் தனியார் சம்பனி 2017.07.20 ஆந்திசதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது-	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் சம்பனியின் பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது .-

9 - 323

அறிவித்தல்	அறிவித்தல்
சம்பனியின் பெயர் : சவுத் பீச் ரிசோர்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் சம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 124630 பதிவு முசவரி : இல. 9, நமல்கா சார்டன், கொழும்பு 3 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி : 2017.08.11	சம்பனியின் பெயர் : மிலான் அன்ட் குரூப் ஒப் சம்பனீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் சம்பனிஇலக்கம் : பீவீ 124655 பதிவு முசவரி : 23A 1/1, அமரசேசுர மாவத்தை, ஹெவ்வொக் டவுன், கொழும்பு 5 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி : 2017.08.14

அறிவித்தல்	அறிவித்தல்
சம்பனியின் பெயர் : சவுத் பீச் ரிசோர்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் சம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 124630 பதிவு முசவரி : இல. 9, நமல்கா சார்டன், கொழும்பு 3 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி : 2017.08.11	சம்பனியின் பெயர் : ஸமர் விக்டரி (பிறைவேட்) லிமிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 115876 பதிவு முசவரி : இல. 10, வின்சன்ட் ஜோசப் மாவத்தை, வத்தளை சம்பனியின் புதிய பெயர் : இன்ட்ரெஷனல் பொலிடெக்னிக் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

9 - 354

அறிவித்தல்	அறிவித்தல்
சம்பனியின் பெயர் : சவுத் பீச் ரிசோர்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் சம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 124630 பதிவு முசவரி : 310, ஹைலெவல் ரோட், நாவின்ன, மஹரசம	சம்பனியின் பெயர் : ஸமர் விக்டரி (பிறைவேட்) லிமிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 115876 பதிவு முசவரி : இல. 10, வின்சன்ட் ஜோசப் மாவத்தை, வத்தளை சம்பனியின் புதிய பெயர் : இன்ட்ரெஷனல் பொலிடெக்னிக் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

அறிவித்தல்	அறிவித்தல்
சம்பனியின் பெயர் : சவுத் பீச் ரிசோர்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் சம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 124630 பதிவு முசவரி : 310, ஹைலெவல் ரோட், நாவின்ன, மஹரசம	சம்பனியின் பெயர் : ஸமர் விக்டரி (பிறைவேட்) லிமிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 115876 பதிவு முசவரி : இல. 10, வின்சன்ட் ஜோசப் மாவத்தை, வத்தளை சம்பனியின் புதிய பெயர் : இன்ட்ரெஷனல் பொலிடெக்னிக் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

9 - 355

சம்பனியின் பெயர் : டோடலெம்பர் ஏசியா பெசிபிக் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்

2017 இன் இல. 1065
இலங்கைத் தரைப்படை – நிரந்தரப் படை
இராணுவ தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தரத்தினை உறுதிப்படுத்ததல் பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தரன 2009, யூன் மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் கப்டன் தரத்தில் உறுதிப்படுத்தத்தல் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-
தற்காலிக கப்டன் தெகிபிடிய ஆர்ச்சிகே தொன் ஜுட் செம்சன் ராஜா, கப (உ/64822) (உபகரண நிர்வாகம்)
ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூபி, வீஎஸ்ஸி, யூஎஸ்பீ, என்டெய்யூ, பீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2017, மே 21.

9-284/12
2017 இன் இல. 1066
இலங்கைத் தரைப்படை – நிரந்தரப் படை
இராணுவ தளபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு பின்வரும் உத்தியோகத்தர்கள் 2011, யூலை மாதம் 25 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் கப்டன் தரத்தில் (உபகரண நிர்வாகம்) உறுதிப்படுத்தப்படுகின்றனர் :-

- (அ) தற்காலிக கப்டன் (உபகரண நிர்வாகம்) சரத் விஜய பண்டார எதிரிசிங்க, இஇபொதுசேப, (O)66032
- (ஆ) தற்காலிக கப்டன் (உபகரண நிர்வாகம்) கிங்ஸ்லி சனத் குமார கோராலகே, இஇபொதுசேப, (O)66034
- (இ) தற்காலிக கப்டன் (உபகரண நிர்வாகம்) லொகுபொத சமகே த்பானந்த தர்மசிநி ஜயரத்ன, யூஎஸ்பீ, இஇபொதுசேப, (O)66035

ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூபி, வீஎஸ்ஸி, யூஎஸ்பீ, என்டெய்யூ, பீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2017, மாச்ச 29.

9-284/13
2017 இன் இல. 1067
இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப்படை
இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தற்காலிக தரத்தினை உறுதிப்படுத்தல்

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்களை 2008, யூலை 07 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் கப்டன் தரத்தில் உறுதிப்படுத்தல் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

- தற்காலிக கப்டன் தாகு மொஹான் தரங்க த சில்வா, இகப (உ/65906)
- தற்காலிக கப்டன் ரனேபுரகே துஷாந்த ஜானக ஜயரத்ன, இபீப (உ/65908)
- தற்காலிக கப்டன் தொன் இந்திக ஜயதாங்க, புப (உ/65909)
- தற்காலிக கப்டன் தலவத்தலாகே ரஞ்ஜித் வீரசிங்க, கப (உ/65910)
- தற்காலிக கப்டன் ஹப்சொடுவ கெதர எமில்என் ஹப்சொடுவ, இகாப (உ/65913)
- தற்காலிக கப்டன் வதுதர பண்டாரனகே நிரோஷன் அனூர சுருனானாயச, இபீப (உ/65914)
- தற்காலிக கப்டன் சுடுபுல்லே கெதர பந்தல திலகரத்ன பண்டார, இசிப (உ/65916)
- தற்காலிக கப்டன் ஜம்புரேகொட பதிரனகே உஷாந்த குமார, இகாப (உ/65917)
- தற்காலிக கப்டன் ஹரிந்து அரனகுமார ஜயசேகர ஆர்ச்சி, இஇகாப (உ/65919)
- தற்காலிக கப்டன் ஹேரத் முதியன்சேலாகே ஹிரான் அசங்க கபிலரத்ன, இஇகாப (உ/65921)
- தற்காலிக கப்டன் விமலகூரிகே சந்தன குமார, விப (உ/65924)
- தற்காலிக கப்டன் மஹகும்புரே உடகே வீரசோன் முதியன்சேலாகே சமித்த பண்டார வீரசோன் மஹகும்புர, கப (உ/65925)
- தற்காலிக கப்டன் மனோஜ் சானக குமாரசிங்க, கொப (உ/65928)
- தற்காலிக கப்டன் சிலிப்பு முதியன்சேலாகே விக்ரம தசனாயச, இசிப (உ/65929)
- தற்காலிக கப்டன் தயா பாலிதகே நெவில் அருனஸாந்த, கொப (உ/65930)
- தற்காலிக கப்டன் சலத்தொர முதியன்சேலாகே பாலிய வசந்த ஜயவர்தன, இகப (உ/65934)
- தற்காலிக கப்டன் பருஹூபாலகே தொன் ஜானக ரங்கஜீவ இபொ (உ/65936)
- தற்காலிக கப்டன் சங்ஜீவ பிரேமகுமார சால்லகே, இசைப (உ/65939)
- தற்காலிக கப்டன் ரன ஹேவயலாகே ஜயனாத பிரதீப் வர்ணபுர, கெகாப (உ/65940)
- தற்காலிக கப்டன் முதகொட ஆர்ச்சிகே சமந்த சங்ஜீவ முதகொட, இசைப (உ/65941)
- தற்காலிக கப்டன் ஹெடிசலகே நலிந்த குமார, இசிப (உ/65944)
- தற்காலிக கப்டன் அசங்க ஸ்ரீ ராஜரத்ன, இஇகாப (உ/65946)
- தற்காலிக கப்டன் ஹேவாவில்ஸ் விதான ஆர்ச்சிலாகே ருவன் பண்டார திஸானாயச, கொப (உ/65949)
- தற்காலிக கப்டன் சனபெத்தல சமகே மங்ஜூல நிஸாந்த, விசாப (உ/65951)
- தற்காலிக கப்டன் எடிசிங் முதியன்சேலாகே லசந்த பண்டார ஹேரத், இஇபொப (உ/65953)
- தற்காலிக கப்டன் திணைஷ இந்திக குலசேசர, இபொ (உ/65955)
- தற்காலிக கப்டன் சல்ப்தோரு துப்பயகே அன்ஜூல சில்வா, இபீப (உ/65956)
- தற்காலிக கப்டன் மீமன ரனவீர ரதுஆர்ச்சிலாகே ஜானக சேனாதீர பிரீஸ், இசைப (உ/65957)
- தற்காலிக கப்டன் வோசலவல சஜன் கெதர தமயந்த சிரில் விக்ரமசிங்க, விசாப (உ/65962)
- தற்காலிக கப்டன் ராஜகருணா மொஹொட்டி அப்புஹாமிலாகே ஹர்ஷன சுரங்க ராஜகருணா, இஇகாப (உ/65963)
- தற்காலிக கப்டன் கொடிகார ஆர்ச்சிகே ரோஹன பிரதீப் கொடிகார, கெகாப (உ/65965)
- தற்காலிக கப்டன் செம்புகுட்டி ஆர்ச்சிகே சமல் குணரத்ன, கப (உ/65966)

- தற்காலிக கப்டன் சொஸ்வத்தகே சுரேஷ் நிஷான் பெரேரா, இசிப (உ/65969)

ஜே. ஜயகூரிய, வீஎஸ்ஸி, யூஎஸ்பீ, என்டெய்யூ, பீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2011, நவெம்பர் 28.
9-284/1
2017 இன் இல. 1068
இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப்படை
இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தற்காலிக தரத்தினை உறுதிப்படுத்தல்

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்களை அவர்களின் பெயர்களுக்கு எதிரே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திகதியிலிருந்து கப்டன் தரத்தில் உறுதிப்படுத்தல் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது.

- தற்காலிக கப்டன் ரத்னாயக முதியன்சேலாகே அஜித் குமார ரத்னாயச, ஆர்டப்பீ, கொப (உ/66887) – 2014, சனவரி 02
- தற்காலிக கப்டன் சால்லகே சிசிர அசங்க பெரேரா, ஆர்டப்பீ, யூஎஸ்பீ, விசாப (உ/66417) – 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் தொலொன்வாகயலாகே சங்ஜீவ மனோஜ் சிரிவர்தன, யூஎஸ்பீ, இபொ (உ/66418) – 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் மாரசிங்க முதியன்சேலாகே ஜகத் குமார மாரசிங்க, ஆர்எஸ்பீ, யூஎஸ்பீ, கொப (உ/66420) – 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் சனத்த ஹேவகே சர் குமார சில்வா, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பி, யூஎஸ்பீ, கெகாப (உ/66424)– 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் ஜோதிரத்ன ஹேவகே சுரங்க ரம்லி பெர்னாந்து, ஆர்எஸ்பீ, கொப (உ/66425) – 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் ஹேவா லுனுவிலகே லலித் சுசந்த இபொப (உ/66428) – 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் ரன்படி தேவயலாகே வயனல் அமரசிரி, யூஎஸ்பீ, இபொப (உ/66431) – 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் அரம்பே வியன்னலாகே சாமினி சனத் குமார, ஆர்டப்பீ, யூஎஸ்பீ, விசாப (உ/66432) – 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் வணிகசேசுர முதியன்சேலாகே டிகிரி வண்டார, ஆர்எஸ்பீ, கப (உ/66433) – 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் ஊரகொட அப்புஹாமிலாகே துஷார சம்பத் வீரசிங்க, ஆர்எஸ்பீ, விப (உ/66434) – 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் வெலவடகே சிசிர குமார, ஆர்எஸ்பீ, இபொப (உ/66435)– 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் ஹதன் பதிரென்னெஹேலாகே அலோக பதிரன, ஆர்எஸ்பீ, கப (உ/66436) – 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் ரத்நாயக்க முதியன்சேலாகே துசித குமார, ஆர்எஸ்பீ, சுரே (உ/66439) 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் வியன குனவர்னகே சங்ஜீவ தம்மிக, இசைப (உ/66443) – 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் குலப்புல வடு ரொஷான், இபீப (உ/66446) – 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் விஜேசுந்தர முதியன்சேலாகே சந்ரசிரி தர்மரத்ன, வண்டார விஜேசுந்தர, இசப (உ/66447) – 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் ஜயசிங்க ஆர்ச்சிகே சஜீவ சம்பத் ஜயசந்தர, இசிப (உ/66452) – 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் சஜனாயக முதியன்சேலாகே குனதிலக, ஆர்டப்பீ, விப (உ/66459) – 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் விக்ரமசிங்ககே மங்ஜூல சமன் விக்ரமசிங்க, இபொப (உ/66461) – 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் யக்தெஹி ராலவாகே சமனசேன ஆர்டப்பீ ஆர்எஸ்பி, இஇகாப (உ/66464) – 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் ஆலோக முதியன்சேலாகே சாமினி நவரத்ன, ஆர்டப்பீ, இசிப (உ/66468) – 2014, பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் குமாரசிங்க ஆர்ச்சிகே லலித் குமார ஜயவிக்ரம, இபொப (உ/66470) – 2014 பெப்புருவரி 16
- தற்காலிக கப்டன் நீலவதர வலவ்வே அஜித் குமார நீலவதர, இசப (உ/66472) – 2014 பெப்புருவரி 16

ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூபி, வீஎஸ்ஸி, யூஎஸ்பீ, என்டெய்யூ, பீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2017, பெப்புருவரி 21.
9-284/2
2017 இன் இல. 1069
இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப்படை
இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தற்காலிக தரத்தினை உறுதிப்படுத்தல்

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்கள் அவர்களின் பெயர்களுக்கு எதிரே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திகதியிலிருந்து கப்டன் தரத்தில் உறுதிப்படுத்ததல் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

- தற்காலிக கப்டன் நெஹின்னகே காங்சனா ஹிமாவி, புப (உ/68517) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் வஸ்தியன் கோராலாகே நிஷுகா மதுமாலி கெசுலாவல, புப (உ/68523) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் சஹ்ரிடிய வடல்கே மித்ரனாத பண்டுக சஹ்ரிடிய, இபொ (உ/68507) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் பெட்டசும் அருனி த சில்வா இஇபொப (உ/68520) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் விதானகே நதன் துஷ்மத்த விதானகே, இசப (உ/68536) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் தொன் ருவிரானி மதுஷிகா ஜயகூரிய, இஇபொப (உ/68515) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் வீரசிங்க ஆர்ச்சிகே சசிவி சுதாரி, பொசேப (உ/68539) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் விதானஆர்ச்சிலாகே வத்சலா யமுனா குமாரி விதானஆர்ச்சி, இஇபொதுசேப (உ/68537) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் சுபசிங்க ஆர்ச்சிலாகே ஹர்ஷி அயோஷா ஜயதிலக, இஇபொதுசேப (உ/68544) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் ரத்னாயகலாகே புலஸ்தி லக்மால் சுருணாவர்தன, இஇசேப (உ/68530) – 2014, மாச்ச 23

- தற்காலிக கப்டன்துவேஆர்ச்சிகே மதுஷங்க அனூருத்த துவேஆர்ச்சி, பொசேப (உ/68551) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் ஹேரெஸ்ஸ சமகே மனோஜ் அசங்க, இஇபொப (உ/68546) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் விதானலாகே ஹிரான் சசங்க சொயிசா, பீஎஸ்சீ, இசைப (உ/68538) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் அதிகாரி முதியன்சேலாகே தரிந்து தமிழ் பண்டார அதிகாரி, இமிஇபொப (உ/68499) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் உடுசும கோரலலாகே தொன் மொஹான் ஏரன்த, இகாப (உ/68500) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் லக்மால் அன்தன் சுயான் ரனசிங்க, இபொப (உ/68547) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் கங்சவகே அசங்க சங்ஜீவ, இஇகாப (உ/68502) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் பொதுபிடியகே வஷித சதுரங்க பொதுபிடிய, இஇசேப (உ/68521) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் ஹரித சதுரங்க பாகொடஆர்ச்சி, இசைப (உ/68545) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் ஜயன்த வாசகே குஷில் தனுஷ்க, பொசேப (உ/68509) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் மிகார பிரபாஷ் சிரிவர்தன, இஇசேப (உ/68526) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் பெஸ்குவெல்கே தொன் சிரியான் மாலக விக்ரமசிங்க, இஇஉப (உ/68518) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் வமுனூ ஆர்ஸ்துரகே ஹசித ஹேமால் ஜயசிநி, இஇகாப (உ/68525) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் லங்சகார வாசல அதபத்து முதியன்சேலாகே சாமர பெதப் லங்சகார, இசிப (உ/68548) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் தலா பண்டாரலாகே சிதத் தனங்ஜய பண்டார, விசாப (உ/68511) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் வமுனூ ஆர்ச்சிகே அமில சங்ஜீவ வமுனூஆர்ச்சி, இமிஇபொப (உ/68524) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் சமல் வீரதுங்க இகப (உ/68508) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் வத்தகே துரகே இசுரு மனோஜ் தயாவங்ஸ, கெகாப (உ/68532) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் ரத்னாயக முதியன்சேலாகே செனரத் கொப்பேடுவ, கப (உ/68529) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் பொகொரம்பகே ஹசித நயனஜித் அமரசிங்ஹ, இபீப (உ/68522) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் வட்டப்பல தவுலகெதர ஏரங்க சந்தருவன் விசாப (உ/68533) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் சராஜ் ஹர்ஷன கங்கானம்கே இஇஉப (உ/68540) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் கொடிதுவக்கு சன்கானம்கே கலன லக்மால், போசேப (உ/68504) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் சிங்கலகே ரசிசா தில்ஹானி பிரேமசந்ர, இஇபொப (உ/68542) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் கு்பல்தர ஆர்ச்சிலாகே கெமுனூ அரவின்த விஜேசிங்க குணரத்ன, இசைப (உ/68506) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் உடுசல் மொடடகே சுமித் நாலக, புப (உ/68501) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் கொடிப்பிலி ஆர்ச்சிலாகே அனூராத கொடிப்பிலி ஆர்ச்சி, இபொ (உ/68503) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் தேவகே ரங்சன லக்மால் விஜேசிங்க, பொசேப (உ/68512) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் ஜயவர்தனகே தராக நுவன் பிரபாத் ஜயவர்தன, கப (உ/68510) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் ருபசிங் விதானகே இமாலி லக்மினி ருபசிங்க, இஇபொதுசேப (உ/68531) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் பிரசான் லக்மால் மானவடு, பொசேப (உ/68519) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் நம்முனி கங்கானம் விதானகே இந்திக மாலிங்க ஜயதிலக, இபொ (உ/68516) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் விக்ரம ஆர்ச்சிகே நுவன் மதுசங்க விக்ரம, பொசேப (உ/68535) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் சமித் விஹங்க ஹெட்ட்டிஆர்ச்சி, கெகாப (உ/68541) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் மீசன்வத்தே திஸானாயக முதியன்சேலாகே ஸிரான் பண்டார மீசன்வத்தே, பொசேப (உ/67963) – 2014, மாச்ச 23
- தற்காலிக கப்டன் ஊரல வியனகே இந்திக கிரிஸான் அனூருத்த, இமிஇபொப (உ/68725) – 2014, மாச்ச 23

ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூபி, வீஎஸ்ஸி, யூஎஸ்பீ, என்டெய்யூ, பீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2017, மாச்ச 22.

9-284/3
2017 இன் இல. 1070
இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப்படை
இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தற்காலிக தரத்தினை உறுதிப்படுத்தல்

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்களை 2014, ஏப்ப்ிறல் 24 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் கப்டன் தரத்தில் உறுதிப்படுத்ததல் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

- தற்காலிக கப்டன் நுவரபத்ஷு பேடிசே அசித உபனாயச, ஆர்டப்பீ, இசிப (உ/66550)
- தற்காலிக கப்டன் சஜனாயக முதல்கே விஜேரத்ன ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, கொப (உ/66557)
- தற்காலிக கப்டன் மல்லிகா ஆர்ச்சிலெ நிமல் சின்தன தேஸப்பிரேம, இகப (உ/66564)
- தற்காலிக கப்டன் ஜயசிங்க சிரிவர்தனகே துஷார பிரதீப் ஜயசிங்க, இகப (உ/66565)
- தற்காலிக கப்டன் ஹன்தான ஹாமிலாகே பிரியன்த பிரதீப் குமார, இபீ (உ/66571)
- தற்காலிக கப்டன் மடவல வியனகே பிரேமரத்ன ஆர்எஸ்பீ, இகப (உ/66574)
- தற்காலிக கப்டன் ஜயவீரகே சமிந்த, இகப (உ/66579)
- தற்காலிக கப்டன் தொடம்ப் சுமகே தொன் நில்த பெரேரா, ஆர்எஸ்பீ, புப (உ/66580)
- தற்காலிக கப்டன் விஜேசுந்தர முதியன்சேலாகே நிஸான்த ருவன் பண்டார, ஆர்எஸ்பீ, கெகாப (உ/66585)
- தற்காலிக கப்டன் விஜேகோன் முதியன்சேலாகே பிரியந்த வசந்த குமார, கெகாப (உ/66586)

- தற்காலிக க்ப்டன் நெசுத் துரகே அனுருத்த அஜீத் பிரியதர்ஸன, ஆர்எஸ்பீ, இப்பீ (உ/66599)
- தற்காலிக க்ப்டன் ரத்னசூரிய முதியன்சேலாகே மங்கல மொஹான்லால் ரங்கனாத் ரத்னசூரிய, இப்பீ (உ/66601)
- தற்காலிக க்ப்டன் விக்ரமான் ஆர்ச்சிகே ஜனக நலின் விமலதர்ம, ஆர்எஸ்பீ, இப்பீ (உ/66602)
- தற்காலிக க்ப்டன் தொட ஹேவகே நலின் சமிந்த ஜயனாத், இப்பீ (உ/66603)
- தற்காலிக க்ப்டன் ஹேவா துலிகே சமிந்த பிரதீப் ஜயசமன, இப்பீ (உ/66605)
- தற்காலிக க்ப்டன் சன்தே விதானெலாகே ரோஹன உதய குமார குணசேகர, ஆர்எஸ்பீ, இப்பீ (உ/66608)
- தற்காலிக க்ப்டன் மஹ சமகே தொன் அமல், இகப (உ/66613)
- தற்காலிக க்ப்டன் கான்கன் பதிரன்னலாகே சோமசிநி, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, இசிப (உ/66621)
- தற்காலிக க்ப்டன் ஜயவிக்ரம ஆர்ச்சிகே சரத் சாந்த, ஆர்எஸ்பீ, இகப (உ/66568)
- தற்காலிக க்ப்டன் வீரசூரிய முதியன்சேலாகே நிலாந்த ரஜித் வீரசூரிய, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, இசிப (உ/66625)
- தற்காலிக க்ப்டன் ரத்னமலல முதியன்சேலாகே லயனல் திலகசிநி பண்டார, இசிப (உ/66626)
- தற்காலிக க்ப்டன் வடுதெந்திரி லலித் பிரசன்ன, ஆர்எஸ்பீ, இஇகப (உ/66630)
- தற்காலிக க்ப்டன் தலனாயக முதியன்சேலே தம்பகஹபிடிய செதர சுனில் திலானாயக, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, இஇகப (உ/66639)
- தற்காலிக க்ப்டன் சோரலே செதர ருக்மல் நிலாந்த பண்டார, ஆர்எஸ்பீ, இஇகப (உ/66646)
- தற்காலிக க்ப்டன் ஹத்திமுனி பிரியந்த குமார த சில்வா ஆர்எஸ்பீ, இகப (உ/66655)
- தற்காலிக க்ப்டன் கிஹான் தன்னெனிய, ஆர்எஸ்பீ, கொப (உ/66657)
- தற்காலிக க்ப்டன் ஹபுதெந்திரிகே ஜனக துஷான்த பெரேரா, கொப (உ/66660)
- தற்காலிக க்ப்டன் பெரும்புர தேவயலாகே சுமித் அனூர குமார, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, இகப (உ/66671)
- தற்காலிக க்ப்டன் ஹெட்டி ஆர்ச்சிகே சமித் மங்குல ஹெட்டி ஆர்ச்சி, ஆர்டப்பீ, இபொப (உ/66686)
- தற்காலிக க்ப்டன் வர்னகுலசூரிய இந்திக புஷ்ப குமார, இபொப (உ/66687)
- தற்காலிக க்ப்டன் அமரதுங்க முதியன்சேலாகே ருவன் குமார, ஆர்எஸ்பீ, கெசப (உ/66693)
- தற்காலிக க்ப்டன் நவரத்தன முதியன்சேலாகே லலித் பண்டார, இபொப (உ/66695)
- தற்காலிக க்ப்டன் வீரசோன் முதியன்சேலாகே சந்தன வீரசோன், ஆர்எஸ்பீ, இபொப (உ/66700)
- தற்காலிக க்ப்டன் பன்னாயக முதியன்சேலாகே சாமினி ரத்னாயக, ஆர்டப்பீ, இசிப (உ/66676)
- தற்காலிக க்ப்டன் சமரதுங்க ஆர்ச்சிகே திமுது மனோஜ், ஆர்எஸ்பீ, இபொப (உ/66701)
- தற்காலிக க்ப்டன் வீரசேகர வமுனா முதியன்சேலாகே சரத் வீரசேகர, இபொப (உ/66715)
- தற்காலிக க்ப்டன் ரனவக ஆர்ச்சில்லாகே சமிந்த நிரோஷன் பிரபாத் ரனவக, இபொப (உ/66716)
- தற்காலிக க்ப்டன் இலங்கதாரி பேடிகே பிரபாத் ருவன்குமார, இபொப (உ/66717)
- தற்காலிக க்ப்டன் சன்தே ஹேவயலாகே அஜித் உதய குமார ஜயசிங்க, இபொப (உ/66720)
- தற்காலிக க்ப்டன் ஹெட்டி ஆர்ச்சிகே முனவீர குமார ஹெட்டி ஆர்ச்சி, (உ/66721)
- தற்காலிக க்ப்டன் சுருணாரத்தன முதியன்சேலாகே லக்ஷ்மன் குமாரசிநி குணரத்தன, இபொப (உ/66725)
- தற்காலிக க்ப்டன் மலவீர ஆர்ச்சிகே நயனாத் ஜயதிலக, இபொப (உ/66726)
- தற்காலிக க்ப்டன் ஹேரத் முதியன்சேலாகே சந்திக சம்பத் பண்டார ஹேரத், இபொப (உ/66727)
- தற்காலிக க்ப்டன் அதரெலிய வடல்கே புவுது சுமல், இபொப (உ/66728)

ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூபி, வீஎஸ்லீ, யூஎஸ்பீ, என்டீயூ, பீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2017, ஏப்ரல் 25.

9-284/4

2017 இன் இல. 1071

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப்பட

இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தற்காலிக தரத்தின உறுதிப்படுத்தல்

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்களை 2014, மே மாதம் 5 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் க்ப்டன் தரத்தில் உறுதிப்படுத்த்தல் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:

- தற்காலிக க்ப்டன் தன்வத்த லயனகே சனத் சந்ரசிநி, ஆர்எஸ்பீ, சப (உ/66735)
- தற்காலிக க்ப்டன் சூரிய ஆர்ச்சி பண்டாரலாகே சமன் விஜேவிக்ரம, விகப (உ/66740)
- தற்காலிக க்ப்டன் மஹானாம சீசன சமகே உபுல் சங்கீத் மஹானாம, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, விகப (உ/66744)
- தற்காலிக க்ப்டன் பேலிய ஆர்ச்சிகே ரோஹித குமாரசிநி பேலி ஆர்ச்சி, ஆர்எஸ்பீ, இப்பீ (உ/66752)
- தற்காலிக க்ப்டன் திலானாயக முதியன்சேலாகே விஜித ருவன் குமார, இப்பீ (உ/66754)
- தற்காலிக க்ப்டன் நாயகசிங்க முதியன்சேலாகே அபேசோன் பண்டார, இப்பீ (உ/66756)
- தற்காலிக க்ப்டன் யடவர செதர சனத் தர்மசீந்திரி யடவர, ஆர்எஸ்பீ, விகப (உ/66762)
- தற்காலிக க்ப்டன் அலுத் செதர வீரசிங்க, ஆர்டப்பீ, விகப (உ/66764)
- தற்காலிக க்ப்டன் லங்கா விரிசுவகே சுனில் தயாரத்தன, விகப (உ/66772)
- தற்காலிக க்ப்டன் பமரிகே வத்தே செதர நிறூல் அபேவீர, இசிப (உ/66775)
- தற்காலிக க்ப்டன் கல்வத்தசெதர மங்கல குமார ஜயரத்தன, இசிப (உ/66776)
- தற்காலிக க்ப்டன் தெடிகமயலாகே நிலாந்த அனூரசிநி, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, (உ/66780)
- தற்காலிக க்ப்டன் சேரகமயலாகே நலந்த ராஜபக்ஷ, சப (உ/66782)
- தற்காலிக க்ப்டன் ரத்னாயக முதியன்சேலாகே சாமினி ரத்னாயக, ஆர்எஸ்பீ, விகப (உ/66792)

- தற்காலிக க்ப்டன் மதுராதிபதி முத்தலாகே நந்தசேன, விகப (உ/66795)
- தற்காலிக க்ப்டன் வன்னி ஆர்ச்சி ருவன் சம்பத் குணரத்தன, ஆர்எஸ்பீ, விகப (உ/66798)
- தற்காலிக க்ப்டன் அபுருக் ஆர்ச்சிலாகே வசந்த கஜீவ பெரேரா, இசைப (உ/66799)
- தற்காலிக க்ப்டன் ஹேரத் முதியன்சேலாகே சந்ரசேன, இசைப (உ/66802)
- தற்காலிக க்ப்டன் ரனசிங்ஹகே சரத் குமார ரனசிங்க, இசைப (உ/66808)
- தற்காலிக க்ப்டன் வெதஹேனே செதர உபாலி சந்ரரத்தன, இசைப (உ/66809)
- தற்காலிக க்ப்டன் சம்கானம்லாகே ஜயதிலக, இசைப (உ/66810)
- தற்காலிக க்ப்டன் சம்கானம்கே அலோக ஸ்ரீனாத், இசைப (உ/66813)
- தற்காலிக க்ப்டன் சலுஹென்தர செதர சமந்த நிமல் பண்டார, இசைப (உ/66816)
- தற்காலிக க்ப்டன் வெதசெதர சமன் சபில மானின்சமுவ, இசைப (உ/66817)
- தற்காலிக க்ப்டன் கொழும்பு செதர குனசிநி, இசைப (உ/66820)
- தற்காலிக க்ப்டன் நுகலயத்தே செதர ஜனக சுசந்த நுகலயத்த, இப்பீ (உ/66767)
- தற்காலிக க்ப்டன் விஜேசுந்தர முதியன்சேலாகே உபதில்ஸ், ஆர்எஸ்பீ, சப (உ/66824)
- தற்காலிக க்ப்டன் ஹேரத் முதியன்சேலாகே வெஸ்ஸமித்த, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, இப்பீ (உ/66826)
- தற்காலிக க்ப்டன் சம்மன ஆர்ச்சிகே பியல் குமார இலங்கோன், ஆர்எஸ்பீ, இஇகப (உ/66827)
- தற்காலிக க்ப்டன் படகல்லே செதர சரத் அலோக குமார, சப (உ/66846)
- தற்காலிக க்ப்டன் சலன்கே செதர சந்தன பிரபாத் கலன்ச, இசைப (உ/66850)
- தற்காலிக க்ப்டன் ரன்தனு வீரலாகே சுரேந்திர அனூர குமார, ஆர்எஸ்பீ, விகப (உ/66860)
- தற்காலிக க்ப்டன் விதான பதிரனகே ஜனக தரங்க, இபொ (உ/66862)

ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூபி, வீஎஸ்லீ, யூஎஸ்பீ, என்டீயூ, பீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2017, மே 21.

9-284/5

2017 இன் இல. 1072

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப் படை

இராணுவ தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்கள் 2016, பெப்பருவரி மாதம் 10 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் க்ப்டன் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்தப்பட்டுள்ளனர்:-

- லெப்டினன்ட் ஜசத் வெரசம ஆர்ச்சிகே, இஇபொதுசேப (உ/69711)
- லெப்டினன்ட் வெலிகட முதியன்சேலாகே துல்கா குமாரி, இஇபொதுசேப (உ/69715)
- லெப்டினன்ட் சபரமாது பதிரனகே ஜனக சதுரங்க திலசரத்தன, இஇபொதுசேப (உ/69716)
- லெப்டினன்ட் சுபுன் வுத்திக சந்தனாயக, இஇபொதுசேப (உ/69718)
- லெப்டினன்ட் தேனுவர ஆசாரிகே சமீர ஹசன்ச தேனுவர, இஇபொதுசேப (உ/69722)

ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூபி, வீஎஸ்லீ, யூஎஸ்பீ, என்டீயூ, பீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2017, பெப்பருவரி 25.

9-284/6

2017 இன் இல. 1073

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப் படை

இராணுவ தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு பின்வரும் பெயருடைய மருத்தவ உத்தியோகத்தர்க்ள் 2016, ஒந்ரோபர் மாதம் 13 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் க்ப்டன் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்தப்பட்டுள்ளார்:-

லெப்டினன்ட் சல்வல சமகே ரொஷான் பிரியன்த விமலசேன, இஇமப (உ/68978)

ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூபி, வீஎஸ்லீ, யூஎஸ்பீ, என்டீயூ, பீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2016, நவெம்பர் 30.

9-284/7

2017 இன் இல. 1074

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப் படை

இராணுவ தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு பின்வரும் பெயருடைய மருத்தவ உத்தியோகத்தர்க்ள் 2016, யூன் மாதம் 13 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் க்ப்டன் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்தப்பட்டுள்ளார்:-

லெப்டினன்ட் கொஸ்கொட ஆர்ச்சில்லாகே கிஹான் டனுல்க சோமவிக்ரம, இஇமப (உ/68984)

ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூபி, வீஎஸ்லீ, யூஎஸ்பீ, என்டீயூ, பீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2016, ஒந்ரோபர் 30.

9-284/8

2017 இன் இல. 1075

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப் படை

இராணுவ தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு பின்வரும் பெயருடைய மருத்தவ உத்தியோகத்தர்க்ள் 2016, யூன் மாதம் 13 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் க்ப்டன் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்தப்பட்டுள்ளார்:-

லெப்டினன்ட் வில்லியம் அபேனன்தலாகே லகிரு சம்பத் அபேனன்த, இஇமப (உ/69245)

ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூபி, வீஎஸ்லீ, யூஎஸ்பீ, என்டீயூ, பீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2016, ஒந்ரோபர் 30.

9-284/9

2017 இன் இல. 1076

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப் படை

இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு பின்வரும் பெயருடைய மருத்தவ உத்தியோகத்தர்க்ள் 216 நவெம்பர் 28 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் க்ப்டன் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்தப்படல் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

லெப்டினன்ட் சுசன் சதுர ஜயசேகர இஇமப (உ/68999)

ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூபி, வீஎஸ்லீ, யூஎஸ்பீ, என்டீயூ, பீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2017, யூன் 19.

9-284/10

2017 இன் இல. 1077

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப் படை

இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு பின்வரும் பெயருடைய மருத்தவ உத்தியோகத்தர்க்கள் 2016, நவெம்பர் 28 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் க்ப்டன் தரத்தில் உறுதிப்படுத்தப்பட்டுள்ளனர் :

- லெப்டினன்ட் தொன் வெட்டும்புலி ஆர்ச்சிகே ஸம்மி இசங்க, இஇமப (உ/69548)
- லெப்டினன்ட் சுருணாரத்தன முதியன்சேலாகே வுத்திக நிரோஷன் சலசெதர, இஇமப (உ/69425)
- லெப்டினன்ட் தனுஷ்க ஸ்ரீயந்த ஜயவீர, இஇமப (உ/69882)
- லெப்டினன்ட் நானயக்காரவசன் நாகஹவத்தகே நலின் மதுஷங்க, இஇமப (உ/69883)
- லெப்டினன்ட் வலிமுனி பெதும் அசேல மெண்டிஸ் அபேசேகர, இஇமப (உ/69890)
- லெப்டினன்ட் அமில விஜேசிநி குணவர்த்தன, இஇமப (உ/69874)
- லெப்டினன்ட் சுமுதொடகே மலித் பராக்கிரம, இஇமப (உ/69875)
- லெப்டினன்ட் காரியவசம் மாஜுவான சமகே லலிந்திர யஸ், இஇமப (உ/69876)
- லெப்டினன்ட் திலசரத்தன ஆர்ச்சிகே குசல் பத்மகாந்த திலசரத்தன, இஇமப (உ/69878)
- லெப்டினன்ட் தேனுவர ஆர்ச்சிகே சுபாஸ் லக்னாத் கரணாரத்தன, இஇமப (உ/69879)
- லெப்டினன்ட் பதுவன விதானகே லஹிரு சம்பத், இஇமப (உ/69884)
- லெப்டினன்ட் பண்டிதரத்தன மொஹொட்டிகே திவரக திவிந்த, இஇமப (உ/69885)
- லெப்டினன்ட் மீதெனியகே சதுர உதயங்க தசனாயக, இஇமப (உ/69887)
- லெப்டினன்ட் ராஹுபத்த கங்கானம்கே சசித் திலங்க, இஇமப (உ/69888)
- லெப்டினன்ட் லொகு பிரதாபசிங்க அரவிந்த, இஇமப (உ/69889)

ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூபி, வீஎஸ்லீ, யூஎஸ்பீ, என்டீயூ, பீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2017, மே 17.

9-284/11

2017 இன் இல. 1078

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப் படை

இராணுவ தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரிகளின் பதவியுயர்வு பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்க்கள் அவர்களின் பெயர்களுக்கு எதிரே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் தற்காலிக க்ப்டன் (உபகரண நிர்வாகி) தரத்திற்கு பதவியுயர்த்தப்பட்டுள்ளனர்:-

- லெப்டினன்ட் (உபகரண நிர்வாகி) விஜேசிநி, உமெல், சப (உ/66991)- 2014, செப்தெம்பர் 09
- லெப்டினன்ட் (உபகரண நிர்வாகி) தெம்புவத ஆசாரிகே பந்துல பெரேரா, இஇபொதுசேப (உ/67045) - 2014, செப்தெம்பர் 09
- லெப்டினன்ட் (உபகரண நிர்வாகி) சனத்த ஹேவகே ஜினதால த சில்வா, யூஎஸ்பீ, கெசப (உ/66400)- 2015, யூன் 01
- லெப்டினன்ட் (உபகரண நிர்வாகி) ரத்னமலல இருசல் பண்டாரலாகே அதிகாரத்தன பண்டார, விப (உ/67031) - 2015, யூன் 01
- லெப்டினன்ட் (உபகரண நிர்வாகி) விதானகே அருண பவன்சிநி, சப (உ/67561) - 2015, யூன் 22
- லெப்டினன்ட் (உபகரண நிர்வாகி) ரனசிங்க ஆர்ச்சிலாகே கெமிலன் ரஜினோல்ட் ரனசிங்க, இசிப (உ/67573) - 2015, யூன் 22
- லெப்டினன்ட் (உபகரண நிர்வாகி) அதுகலகே ஜக்ஸன் குமாரசிங்க, இப்பீ (உ/67575) - 2015, யூன் 22
- லெப்டினன்ட் (உபகரண நிர்வாகி) வாலயா தேவகே லயனல் தில்ஸ் விஜேவர்த்தன, சப (உ/66760) - 2015, யூன் 22
- லெப்டினன்ட் (உபகரண நிர்வாகி) தெதிகமயலாகே சந்ரரத்தன, இசைப (உ/67625) - 2015, யூன் 22
- லெப்டினன்ட் (உபகரண நிர்வாகி) ஹெட்டி ஆர்ச்சிகே தொன் சிசிர சேனாசிநி பெரேரா, இஇபொதுசேப (உ/68060) - 2016, மே 08

11. வெப்பினன் (உபகரண நிருவாகி) பென்குவல் ஹன்தி சரத், இஇகாப (உ/67623) - 2016, மே 08
12. வெப்பினன் (உபகரண நிருவாகி) பெலிகஹமுல்லகே கீரிஸ் தினேஸ் சாமின்த, விசாப (உ/68078) - 2016, மே 08
13. வெப்பினன் (உபகரண நிருவாகி) வீரசிங்க பேடிசே சந்தருவன் ரனசிங்க, இஇபா (உ/68089) - 2016, மே 08
14. வெப்பினன் (உபகரண நிருவாகி) ரத்னாயக முதியன்சேலாகே ரன்ஜித் புல்குமார ரத்னாயக, செகாப (உ/68097) - 2016, மே 08
15. வெப்பினன் (உபகரண நிருவாகி) சஜுவத்தகே மித்ரபால, சுப (உ/67035) - 2016, யூன் 01
16. வெப்பினன் (உபகரண நிருவாகி) பம்பரன் த சமகே குணசிறி, சுப (உ/67071) - 2016, யூன் 01
17. வெப்பினன் (உபகரண நிருவாகி) ஆர்ச்சிகே பந்துல சமரஜீவ தர்மசிறி, செகாப (உ/67586) - 2016, யூன் 01
18. வெப்பினன் (உபகரண நிருவாகி) இமிஆர்ச்சி சுங்கானம்லாகே பிரியதர்ஸன இமிஆர்ச்சி, செகாப (உ/67587) - 2016, யூன் 01
19. வெப்பினன் (உபகரண நிருவாகி) சுணாராதன முதியன்சேலாகே ஜயதிலக, சுப (உ/67608) - 2016, யூன் 01
20. வெப்பினன் (உபகரண நிருவாகி) கோனார முதியன்சேலாகே தனபால, செகாப (உ/67610) - 2016, யூன் 01

ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா,
ஆர்டப்ளியூடீ, வீஎஸ்வீ, யூஎன்பீ, என்டீயூ, பீஎன்சீ,
லெப்பினன் ஜெனரல்,
இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம்,
கொழும்பு,
2017, மாச்ச 22.

9-284/14

2017 இன் இல. 1079

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப்பட

இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்கள் 2017, மே 20 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் தற்காலிக கட்டன் (உபகரண நிர்வாகம்) தரத்திற்கு பதவியூர்த்தப்பட்டுள்ளனர்:-

1. வெப்பினன் (உபகரண நிர்வாகம்) கொக்கல வியனகே அருள ஸாந்த த சில்வா, இஇபா (உ/68728)
2. வெப்பினன் (உபகரண நிர்வாகம்) சன்விதாநெலாகே தொன் பிரியந்த, செகாப (உ/68729)
3. வெப்பினன் (உபகரண நிர்வாகம்) வோதலயலாகே உபாலி ஆனந்த, இஇபா (உ/68730)
4. வெப்பினன் (உபகரண நிர்வாகம்) முதுபண்டாகே சிசிர அனுருத்த, விசாப (உ/68731)
5. வெப்பினன் (உபகரண நிர்வாகம்) ராஜபக்ஷ மணிகும்பி சாமினி விஜயலத் த சில்வா, பொசேப (உ/68733)
6. வெப்பினன் (உபகரண நிர்வாகம்) கோனார முதியன்சேலாகே சரத் நந்தசிறி, செகாப (உ/68734)
7. வெப்பினன் (உபகரண நிர்வாகம்) நலிந்த சுபுன் குமார வலதெனிய, இஇசேப (உ/68735)
8. வெப்பினன் (உபகரண நிர்வாகம்) குமாரவடு அனில் ஜயலத், விசாப (உ/68736)
9. வெப்பினன் (உபகரண நிர்வாகம்) யக்தெஹி தேவகே அனார விசுரமசிங்க, இஇசேப (உ/68738)
10. வெப்பினன் (உபகரண நிர்வாகம்) ஜயசந்தர முதியன்சேலாகே எசொட பல்வே செதர ஜயசந்தர, இஇகாப (உ/68739)
11. வெப்பினன் (உபகரண நிர்வாகம்) விஜேகோன் ஹேரத் முதியன்சேலாகே திலகரத்தன பண்டா, பொசேப (உ/68740)
12. வெப்பினன் (உபகரண நிர்வாகம்) ரத்னாயக முதியன்சேலாகே பந்துல பிரமேசந்தர ரனசிங்க, இஇபா (உ/68741)
13. வெப்பினன் (உபகரண நிர்வாகம்) விதானகே தொன் சமன் சாமித்த, இப்பீப (உ/68744)
14. வெப்பினன் (உபகரண நிர்வாகம்) ஹியந்தல கொரொக் கராவே பண்டார, யூஎன்பீ, இசிப (உ/68745)
15. வெப்பினன் (உபகரண நிர்வாகம்) இலக்கும்புர முதியன்சேலாகே செனரத் பண்டார, இஇபா (உ/68746)
16. வெப்பினன் (உபகரண நிர்வாகம்) விசுரமசிங்க முதியன்சேலாகே சுசந்த விசுரமசிங்க, இகாப (உ/68749)
17. வெப்பினன் (உபகரண நிர்வாகம்) முனசிங்க விதானகே சரத்தந்த முனசிங்க, புப (உ/68751)
18. வெப்பினன் (உபகரண நிர்வாகம்) கந்தே செதர பிரமேசிறி, இஇகாப (உ/68752)
19. வெப்பினன் (உபகரண நிர்வாகம்) சலுவோ செதர உபுல் ரத்னாயக, இசைப (உ/68732)
20. வெப்பினன் (உபகரண நிர்வாகம்) நாபான கனிதகே குலரத்தன, செகாப (உ/68747)

ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா,
ஆர்டப்ளியூடீ, வீஎஸ்வீ, யூஎன்பீ, என்டீயூ, பீஎன்சீ,
லெப்பினன் ஜெனரல்,
இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம்,
கொழும்பு,
2017, மே 21.

9-284/15

2017 இன் இல. 1080

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப்பட

இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்கள் அவர்களின் பெயர்களுக்கு எதிரே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திகதியிலிருந்து தற்காலிக கட்டன் தரத்திற்கு பதவியூர்த்தல் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:

1. வெப்பினன் தெயிநுன்னெஹெலாகே சமன் குமார விஜேவீர, விசாப (உ/64020) - 2003, செப்டெம்பர் 13
2. வெப்பினன் மலவென்ன சமித்ராநந்த பிரீதிருவன் கொடகே, இஇசேப (உ/64670) - 2003, ஒந்ரோபர் 28
3. வெப்பினன் காரியவசம் வீரசிங்ஹ ஆர்ச்சிகே ரொஷான் பிரியந்த, இஇஉப (உ/64187) - 2004, ஏப்பிற்ல் 13
4. வெப்பினன் கீசியனகே தொன் மனுல குமார கீசியனகே, செகாப (உ/64014) - 2006, சனவரி 06
5. வெப்பினன் நவரத்தன வாசல முதியன்சேலாகே லீல நிஸாந்த பண்டார நவரத்தன, இசுப (உ/65039) - 2006, சனவரி 06
6. வெப்பினன் சுடுகம்பல முஹன்தீரம்லாகே தினேஷ் சுடுகம்பல, விசாப (உ/65421) - 2008, சனவரி 19
7. வெப்பினன் தினயதரகே தம்மிச அசித அமரசிங்க, இஇபா (உ/66358) - 2009, நவம்பர் 16
8. வெப்பினன் சந்திரி முதியன்சேலாகே ஹேமந்த ஜயனந்த புஷ்குமார, சுப (உ/65785) - 2010, ஏப்பிற்ல் 05

9. வெப்பினன் ரத்னாயக முதியன்சேலாகே சுரங்கஜீவ வீரனாத் ரத்னாயக, இசிப (உ/65811) - 2010, ஏப்பிற்ல் 05
10. வெப்பினன் சஹவல பதிரன்னெஹெலாகே வசந்த ரோஹண குமார பதிரன, இசிப (உ/65330) - 2010, யூலை 01
11. வெப்பினன் இம்ஹாமில்லாகே சுயான் சேனாதீர், பொசேப (உ/65781) - 2010, யூலை 01
12. வெப்பினன் வில்ஆர்ச்சி தொன் நிரோஷான் பிரியங்க விஜேசிங்ஹ குணதிலக, இசிப (உ/65819) - 2010, யூலை 10
13. வெப்பினன் சுயான் ஜீவந்த ஹெட்டிஆர்ச்சி, செகாப (உ/66191) - 2010, யூலை 10
14. வெப்பினன் தனுஷ்க லயான் மென்மிந்த ஆர்ச்சிகே, செகாப (உ/66054) - 2010, யூலை 10
15. வெப்பினன் செனெவிரத்தன முதியன்சேலாகே லசித உபேந்திர செனெவிரத்தன, இப்பீப (உ/66196) - 2010, யூலை 10
16. வெப்பினன் சுரவீர ஆர்ச்சிகே லக்ஷித் தில்ஹான் குணரத்தன, இசைப (உ/66351) - 2011, மே 03
17. வெப்பினன் ஹேவா சமகே சமில் ஜீவந்த சமகே, விசாப (உ/66169) - 2011, மே 07
18. வெப்பினன் அமரசிங்க ஆர்ச்சிலாகே ஹர்ஷ லக்மாஸ் அமரதங்க, இப்பீப (உ/66274) - 2011, மே 07
19. வெப்பினன் குன்சுபுவே யத்தெஹி அப்பஹாமிலாகே ஹர்ஷ சரத்தந்த, இப்பீப (உ/66287) - 2011, மே 07
20. வெப்பினன் ஹரிடண்டாரலாகே பிரியங்க நிரோஷன் நியன்கொட, இசுப (உ/66313) - 2011, மே 07
21. வெப்பினன் ரத்னாயக முதியன்சேலாகே புஷ்குமார இந்திக ரத்னாயக, இஇஉப (உ/66302) - 2011, மே 07
22. வெப்பினன் அமில் இராஜ் ஓசந்த சமகே, இப்பீப (உ/66275) - 2011, மே 07
23. வெப்பினன் புத்தி சதுரங்க மல்லிகாரச்சி, இப்பீப (உ/66293) - 2011, மே 07
24. வெப்பினன் மத்தம படபெந்திகே லசந்த சுபாஷண ஹேமசந்தர, சுப (உ/66296) - 2011, மே 07
25. வெப்பினன் ரனசிங்ஹ முதியன்சேலாகே சமீர் தரங்க ரனசிங்க, இப்பீப (உ/66303) - 2011, மே 07
26. வெப்பினன் சந்திரி ஆர்ச்சி அலசல்லகே சுமின்த சந்திரிஆர்ச்சி, இப்பீப (உ/66279) - 2011, மே 07
27. வெப்பினன் ரன்ஹொடிகே ஹர்ஷ நுவன் லக்ஷமன், இசைப (உ/66304) - 2011, மே 07
28. வெப்பினன் (உபகரண நிருவாகம்) காஹின்சலாகே கிச்சிரி சாரானாத் த சில்வா, விப (உ/65896) - 2010, ஒந்ரோபர் 01
29. வெப்பினன் (உபகரண நிருவாகம்) மரியா மயிகல் பெட்ரிக் ஹென்றி, இஇபா (உ/66040) - 2011, யூலை 25

ஜே. ஜயசூரிய,
வீஎஸ்வீ, யூஎன்பீ, என்டீயூ, பீஎன்சீ,
லெப்பினன் ஜெனரல்,
இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம்,
கொழும்பு,
2011, திசெம்பர் 17.

9-284/16

2017 இன் இல. 1081

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப்பட

இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்கள் 2017, பெப்ரவரி மாதம் 10 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் தற்காலிக கட்டன் தரத்திற்கு பதவியூர்த்தப்பட்டுள்ளனர்:-

- (1) வெப்பினன் மொஹின்சமுல அப்பஹாமிலாகே லசித் சதுரங்க, இஇபா (உ/69706)
 - (2) வெப்பினன் ஹேரத் முதியன்சேலாகே தர்ஸன பிரியந்த ஹேரத், இஇபா (உ/69708)
 - (3) வெப்பினன் இலங்கன்வீர செதர சதுரங்க பிரபாத் ஹர்ஷ ஸ்ரீ இலங்கன்திலக, இசைப (உ/69733)
 - (4) வெப்பினன் விஜேசிங்ககே ரொஷான் பொன்சேகா, இசைப (உ/69735)
- ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா,
ஆர்டப்ளியூடீ, வீஎஸ்வீ, யூஎன்பீ, என்டீயூ, பீஎன்சீ,
லெப்பினன் ஜெனரல்,
இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம்,
கொழும்பு,
2017, பெப்ரவரி 25.

9-284/17

2017 இன் இல. 1082

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப்பட

இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்கள் 2017, மாச்ச 23 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் தற்காலிக கட்டன் தரத்திற்கு பதவியூர்த்தப்பட்டுள்ளனர் :-

1. வெப்பினன் அன்ஜு தனுசு ஜயவீர இஇபா (உ/69470)
2. வெப்பினன் அகுரேடிய சமகே குஷான் பிரசன்ன சாமினி சமகே இஇபா (உ/69471)
3. வெப்பினன் அதாவத் முதியன்சேலாகே தாரக நுவன் தலனாயக இஇபா (உ/69472)
4. வெப்பினன் அமரசிங்க சமரலலாகே சுபுன் சின்தக அமரசிங்க பொசேப (உ/69473)
5. வெப்பினன் அசேல தமிது பண்டார பத்மகலசூரிய இஇபா (உ/69474)
6. வெப்பினன் அடம்பாவல ராலலாகே கிரிஷான் பண்டார அடம்பாவல இஇபா (உ/69475)
7. வெப்பினன் எதிகே சுகன் ஸாமின்த சில்வா இபா (உ/69476)
8. வெப்பினன் எதிரிமுறி லக்மாஸ் சதுரங்க சோயிலா விசுரமசிங்க தில நானாயக புப (உ/69477)
9. வெப்பினன் இம்புலாவல வலவ்வே யஸிர சானுக இம்புலாவல விப (உ/69478)
10. வெப்பினன் உனசஹ செதர வுத்திக சம்பத் அபேகுணவர்த்தன பொசேப (உ/69480)
11. வெப்பினன் ஏசனாயக முதியன்சேலாகே கலிசஹவதன வலவ்வே அமந்தே சசானி விசுரமசிங்க இஇபா (உ/69481)
12. வெப்பினன் சோரலலாகே திலும் ஸ்ரீனாத் பெரோ இகாப (உ/69483)
13. வெப்பினன் காரியவசம் மாஜுவான சமகே சுபானி வத்சலா காரியவசம் புப (உ/69484)
14. வெப்பினன் சாலிங்க செனவிரத்தன பண்டாரனாயக முதியன்சே ராலலாமிலாகே வேனாவல வலவ்வே தனுஷ்க பண்டார வேனாவல, விசாப (உ/69485)
15. வெப்பினன் குடாபேதரு அச்சிகே ஜயனாத் புஷ்குமார பொசேப (உ/69486)

16. வெப்பினன் குருந்துவத்தகே மதுசு மல்ஷான் குருந்துவத்த, இஇகாப (உ/69487)
17. வெப்பினன் கொடேசும சுங்கானம்லாகே தொன் தனோத்யா சூரியதேவி ரத்னசிறி, இஇபா (உ/69490)
18. வெப்பினன் சதுரங்க நயனஜித் அரம்பவத்த இஇபா (உ/69491)
19. வெப்பினன் ஜனக மதுரங்க முஹன்தீரம்சே இபா (உ/69492)
20. வெப்பினன் டிரான் தரங்க உடுசலகே இஇகாப (உ/69493)
21. வெப்பினன் தலாஹிடிய விதானகே லசிநு சதுரங்க விதானகே இஇபா (உ/69494)
22. வெப்பினன் திலங்க சசன் வீரசூரிய, இப்பீப (உ/69495)
23. வெப்பினன் தன்தனாராயன தாரக ரவிஸங்க தன்தனாராயன, இசுப (உ/69496)
24. வெப்பினன் தொன் சானக நிஸாத் சுபுஆர்ச்சி, இப்பீப (உ/69497)
25. வெப்பினன் நவரத்தன சன்ரவங்கலலாகே சதுரங்க பிரபாத் நவரத்தன, இஇசேப (உ/69498)
26. வெப்பினன் நஹல்லகே தொன் சதுர நலுபுல் வடகொட, இஇபா (உ/69499)
27. வெப்பினன் நிமன்திகா யசின்தி சமனாயக, பொசேப (உ/69500)
28. வெப்பினன் பரவாஹெர சமகே சுகன் நாமல் விதாரங்க சமகே, இஇஉப (உ/69501)
29. வெப்பினன் பெளிபன்னலாகே மேசித பசன் பன்னலகே, சுப (உ/69502)
30. வெப்பினன் பிலிப்பு ஹேவா சதுர தரங்க ஹேவகே, சுப (உ/69503)
31. வெப்பினன் புங்கி ஹேவகே தனுஷ்க மதுசங்க புங்கிஹேவா, புப (உ/69504)
32. வெப்பினன் பிரமித் தில்ஸான் கொடிதவக்கு, இசிப (உ/69505)
33. வெப்பினன் பிரியந்த லாமேன்தர கவுதர், இஇபா (உ/69506)
34. வெப்பினன் மெட்டபுலி ஆர்ச்சிகே விமல் இன்தீவ பெரோ, இசுப (உ/69508)
35. வெப்பினன் மனோதரகே சானுக பிரசீத் ஆனந்த மனோதரகே, இபா (உ/69509)
36. வெப்பினன் மலித் ரன்திக பிரியதர்ஸன அபேவிசுரம், இஇபா (உ/69510)
37. வெப்பினன் மஹிங்கசா அனாராத ஹதருசிங்க, செகாப (உ/69511)
38. வெப்பினன் யசஹடுகே இவன்த மதுனாத் பெரோ, இஇபா (உ/69514)
39. வெப்பினன் யசேன்திரி சதுரிகா குருகே, இஇபா (உ/69515)
40. வெப்பினன் யொம்மெரன்ன சீமன்ஹேவகே அமில் உதார த சில்வா, இசுப (உ/69516)
41. வெப்பினன் ரனதங்க முதியன்சேலாகே ஜயனாத் ரனதங்க, இஇபா (உ/69517)
42. வெப்பினன் ரனவீர ஹேரத்தனாயக முதியன்சேலாகே ரம்மல் பண்டார, இசைப (உ/69518)
43. வெப்பினன் ரத்னாயக கோரலேகே கலிது சமீர் ரத்னாயக, இஇபா (உ/69520)
44. வெப்பினன் ரத்னாயக முதியன்சேலாகே சதுரங்கி மதுஷா சிறிவர்த்தன, இஇபா (உ/69521)
45. வெப்பினன் ரத்னாயக முதியன்சேலாகே தினேஷ் பிரியங்க ரத்னாயக, விப (உ/69522)
46. வெப்பினன் ரசிகா பிரியதர்ஸன் சமரசிங்க, பொசேப (உ/69523)
47. வெப்பினன் ராஜயக்ஷ பங்கித் மொஹொட்டாலலாகே தீக்ஷன தினுக பண்டார ரத்மலவின்ன, இசைப (உ/69524)
48. வெப்பினன் வியதிபட அப்பஹாமி முதியன்சேலாகே அசங்க சந்தருவன் பண்டார வியதிபட, இசைப (உ/69526)
49. வெப்பினன் வியனகே மயூரி மதுஷிகா வியனகே, இஇபா (உ/69527)
50. வெப்பினன் விசுரம் ஆர்ச்சிலாகே தொன் லகித குணவர்த்தன, இசைப (உ/69529)
51. வெப்பினன் வெலேபதிரகே தர்ஸனி கோசிலா குனசோம, புப (உ/69530)
52. வெப்பினன் சஜித் உமயங்க வீரசூரிய, இபா (உ/69531)
53. வெப்பினன் சதீஸ் உதயங்க நபதவ விதான, இசுப (உ/69532)
54. வெப்பினன் சமரப்பல்கே ஹரித் சுயாஷான் பெர்னாந்து, செகாப (உ/69533)
55. வெப்பினன் சஹபந்து முகன்தீரம்சே தொன் சுடுபுல்மல் விஜயபா வீரபாடு, செகாப (உ/69534)
56. வெப்பினன் சாரங்க பிரபாத் தியனுகே, இஇபா (உ/69535)
57. வெப்பினன் ஹலான் லக்ஷித் ஆரியரத்தன, இபா (உ/69536)
58. வெப்பினன் ஹசித் புத்திக கொழும்பகே, இஇபா (உ/69537)
59. வெப்பினன் ஹர்ஷன அனுப ஜயான் ரனவீர, இபா (உ/69538)
60. வெப்பினன் ஹர்ஷ சம்பத் ரனவச, இஇபா (உ/69539)
61. வெப்பினன் ஹலுவன முதியன்சேலாகே பிரபுத் லக்ஷித் ரமேஷ பண்டார, இஇபா (உ/69540)
62. வெப்பினன் ஹென்னதிகே டில்லான் எரங்க சோயிசா, இஇபா (உ/69541)
63. வெப்பினன் ஹிமன்த அதீஷ் பன்னாயக, இபா (உ/69542)
64. வெப்பினன் ஹேவனாஹென்னதிகே பசிது சம்பத் பெர்னாந்து, இசிப (உ/69543)
65. வெப்பினன் ஹேவா சுங்கானம்லாகே தொன் லசிது மதுமத் சமரசேசுர, (உ/69544)

ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா,
ஆர்டப்ளியூடீ, வீஎஸ்வீ, யூஎன்பீ, என்டீயூ, பீஎன்சீ,
லெப்பினன் ஜெனரல்,
இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம்,
கொழும்பு,
2017, மாச்ச 22.

9-284/18

2017 இன் இல. 1083

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப்பட

இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்கள் அவர்களின் பெயர்களுக்கு எதிரே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் வெப்பினன் தரத்திற்கு பதவியூர்த்தல் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

1. இரண்டாம் வெப்பினன் கொடுவெசெதர வசந்த மொஹான் சமரகோன், பொசேப (உ/67857) - 2010, மாச்ச 24
2. இரண்டாம் வெப்பினன் துசித் ஹர்ஸன வடுஷவிதான, இஇசேப (உ/67869) - 2010, மாச்ச 24
3. இரண்டாம் வெப்பினன் பிரசாத் சமீர் விதானசமகே, செகாப (உ/67337) - 2010, யூலை 12
4. இரண்டாம் வெப்பினன் இஷ்னிக லக்ஷித் சமகே, இஇகாப (உ/67348) - 2010, யூலை 12
5. இரண்டாம் வெப்பினன் சுருனாகே இசுரு மதுசங்க, இசுப (உ/66906) 2011, சனவரி 02
6. இரண்டாம் வெப்பினன் சுருனாகே மஹேஷ் இரோஷன் ஆரியரத்தன, இசிப (உ/66907) 2011, சனவரி 02
7. இரண்டாம் வெப்பினன் சுகன் திலின இந்தருவகே, சுப (உ/66908) 2011, சனவரி 02

8. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் நாஓடுன்னெ சமகே சந்துன் ரவி ஸயந்த சமகே, விகாப (உ./66916) 2011, சனவரி 02
9. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் அதிகாரிகே ரஞ்ஜன ஸயாமல் அதிகாரி, இசிப (உ./67804) 2011, சனவரி 30
10. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் அலியல முதியன்சேலாகே சகீர் சேனங்ஜய நாரம்பனாவ, இகாப (உ./67826) 2011, சனவரி 30
11. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் கால்கே சிரி அசங்க பெரேரா, விகாப (உ./66417) 2011, பெப்பருவரி 16
12. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மீசுமுவகே ஹிராஷ் சந்திக சந்திரவங்ல, (உ./66448) 2011, பெப்பருவரி 16
13. ரண்டாம் லெப்டினன்ட் ரனமுசு சேதர பிரதீப் சமிந்த குமார, இசிப (உ./66481) 2011, பெப்பருவரி 16
14. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தெத்துவகே நஹால் பெர்னாந்து, செகாப (உ./66552) 2011, ஏப்பிறல் 24
15. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ரணசிங்ஹ ஆர்ச்சிகே வசந்த குமாரசிங்ஹ, சுப (உ./66455) 2011, ஏப்பிறல் 24
16. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தொடம்ப சமகே தொன் நிலன் தெபேரா, புப (உ./66580) 2011, ஏப்பிறல் 24
17. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹேரா துலிகே சமிந்த பிரதீப் ஜயசுமன, இப்ப (உ./66605) 2011, ஏப்பிறல் 24
18. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் வன்னினாயக முதியன்சேலாகே சமிந்த குமார வன்னினாயக, இப்ப (உ./66612) 2011, ஏப்பிறல் 24
19. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மத்துமசல கங்கானம்லாகே சமிந்த அல்வினி, இசிப (உ./66637) 2011, ஏப்பிறல் 24
20. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹபுதன்திரிகே ஜானச குஷாந்த பெரேரா, கொப (உ./66660) 2011, ஏப்பிறல் 24
21. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சுட்புகே பிரேமதிலச, இசப (உ./66662) 2011, ஏப்பிறல் 24
22. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் திலானாயக முதியன்சேலாகே அஜித் ஸாந்த குமார, செகாப (உ./66663) 2011, ஏப்பிறல் 24
23. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் பல்லேபொல ராஜபக்ஷ முதியன்சேலாகே லலித் சமந்த பல்லேபொல, (உ./66691) 2011, ஏப்பிறல் 24
24. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சலு பதிரென்னெஹேலாகே பிரேமலால், இப்ப (உ./66610) 2011, ஏப்பிறல் 24
25. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ரில்லேகொட பதிரென்னெஹேலாகே சுசுத் பண்டார, விகாப (உ./66741) 2011, மே 05
26. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் எதிரிசிங்ஹ முதியன்சேலாகே பிரசீத் சமந்த எதிரிசிங்ஹ, இபொ (உ./66423) 2011, மே 05
27. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் அலுத் சேதர வீரசிங்ஹ, விகாப (உ./66764) 2011, மே 05
28. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் விஜேகோன் முதியன்சேலாகே சுதன் தெபுல, விகாப (உ./66766) 2011, மே 05
29. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ரத்னாயக முதியன்சேலாகே சாமினி ரத்னாயக, விகாப (உ./66792) 2011, மே 05
30. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் வெதஹேரெ சேதர உபாலி சந்ராத்ன, இசப (உ./66809) 2011, மே 05
31. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சலுஹென்தர சேதர சமந்த நிமல் பண்டார, இசப (உ./66816) 2011, மே 05
32. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹேரத் முதியன்சேலாகே அபயவர்தன பண்டார, சுப (உ./66859) 2011, மே 05

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2011, திசெம்பர் 12.

9-284/19

2017 இன் இல. 1084

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப்பட

இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரிகளின் பதவியுயர்வு பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்கள் அவர்களின் பெயர்களுக்கு எதிரே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திசுதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் லெப்டினன்ட் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்தப்பட்டுள்ளனர்:-

1. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மிசில் உதார மொரகஹகும்புர, இசப (உ./70072) - 2012, யூலை 6
2. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தொன் சலிந்து சேசுரகே, புப (உ./ 69697) - 2014, மாச்சு 23
3. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் அருசமகே அசில காலிந்த சமகே, இசப (உ./69895) - 2015, மாச்சு 12
4. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் துமிது சசின்தன பனாகொட, இசப (உ./69919) - 2015, மாச்சு 12
5. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தொடன்கொடகே தொன் சீத் ரசாங்ஜன சுருனாரத்தன, இசப (உ./69921) - 2015, மாச்சு 12
6. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் புலாக்தண்டாவே சரித் சமீர் வீரசிங்க, இமிஇபொப (உ./69891) - 2015, மாச்சு 12
7. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் அபயசேசுரகே சமீர் மதுசான் அபேசேசுர, பொசேப (உ./69893) - 2015, மாச்சு 12
8. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் அல்விசுலகே தொன் சிதிர லக்மால், இபொப (உ./69896) - 2015, மாச்சு 12
9. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சத்திரிஆர்ச்சிகே குலான் சானக ரங்க சத்திரிஆர்ச்சி, இபொப (உ./69902) - 2015, மாச்சு 12
10. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் குசல் கியன் தெமுசின்க, இகாப (உ./69907) - 2015, மாச்சு 12
11. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் கம்பலகே தாரக விக்ரமசிங்க, இமிஇபொப (உ./69910) - 2015, மாச்சு 12
12. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் குனரத்தன அதிகாரி முதியன்சேலாகே நவன் தாரக அதிகாரி, பொசேப (உ./69912) - 2015, மாச்சு 12
13. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சதுர புன்சர சிதல்கொட, பொசேப (உ./69913) - 2015, மாச்சு 12
14. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தெல்கே பிரபாத் அனாராத பீரிஸ், பொசேப (உ./69917) - 2015, மாச்சு 12
15. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் திலானாயக முதியன்சேலாகே லசிரு பிரபாத் திலானாயக, பொசேப (உ./69918) - 2015, மாச்சு 12
16. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தெல்கமுல முதியன்சேலாகே சாலிய சந்தருவன் தெல்கமுல, இசிப (உ./69920) - 2015, மாச்சு 12
17. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தொன் சயான் பிரதீப் அயிலப்பெரும ஆர்ச்சி, இசப (உ./69922) - 2015, மாச்சு 12
18. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் பமின் சஜான் ரத்னாயக, பொசேப (உ./69924) - 2015, மாச்சு 12
19. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் பொன்னர ஆர்ச்சிகே அமில இந்ரஜித் ஆர்ச்சிகே, (உ./69926) - 2015, மாச்சு 12
20. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் வென்தர ஹவக்ஸகே பிரபாத் துமின்த லோரத்தன, பொசேப (உ./69929) - 2015, மாச்சு 12
21. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மனக்குவாதர சுதேஸ் ராஜித் த செயிலா, இமிஇபொப (உ./69931) - 2015, மாச்சு 12
22. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மல்வியத் மரக்கலகே சதுரங்க மங்கல குமார, இபொப (உ./69932) - 2015, மாச்சு 12
23. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மல்வத்தகே சசங்க சீதக பீரிஸ், இப்ப (உ./69933) - 2015, மாச்சு 12

24. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மாரபன துக்கன்னா வலல்வே அர்ஜுன ஹந்திக பண்டார மாரபன, இப்ப (உ./69934) - 2015, மாச்சு 12
25. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மீசுஹபொலகே தொன் பங்கஜ இரோஷன் மீசுஹபொல, இப்ப (உ./69935) - 2015, மாச்சு 12
26. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் வித்யாரத்தன முதியன்சேலாகே அமான் நயனஜித் வித்யாரத்தன, இமிஇபொப (உ./69945) - 2015, மாச்சு 12
27. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சிங்கன்குட்டி அச்சி அதுகொரலாகே அபித் கனஷ்க அதுசோரல, இமிஇபொப (உ./69952) - 2015, மாச்சு 12
28. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சேனானாயக ஹபுதன்திரிகே சுசன் தனுஷ்க சேனானாயக, இசப (உ./69955) - 2015, மாச்சு 12
29. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹசித் தில்ஷான் ரனசிங்க, பொசேப (உ./69956) - 2015, மாச்சு 12
30. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹேரத் முதியன்சேலாகே ரொஷான் சன்தீப் ஹேரத், இபொப (உ./69959) - 2015, மாச்சு 12
31. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் இசல சேதர சானக நுவன் வீரதுங்க, இப்ப (உ./70276) - 2016, மாச்சு 17
32. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் குமாரவடு ரஸ்மி ஹங்கினி செவ்வன் திரிவந்த இஇபொப (உ./7032) - 2016, மாச்சு 17
33. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தொன் ஓமாலி அசில ராமசிங்க, இஇபொப (உ./69629) - 2016, யூலை 08
34. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் வத்தெ சேதர பிரணித் பிரியங்கர, விகாப (உ./70225) - 2017, சனவரி 16

ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூ, வீஎன்லீ, யூஎஸ், என்டெயூ, பீஎன்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2017, ஏப்பிறல் 25.

9 - 284/20

2017 இன் இல. 1085

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப்பட

இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு பின்வரும் பெயருடைய மருத்துவ உத்தியோகத்தர்கள் 2015, ஒந்றோபர் மாதம் 20 ஆந் திசுதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் லெப்டினன்ட் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்தப்பட்டுள்ளனர்:-

- (அ) இரண்டாம் லெப்டினன்ட் காரியவசம் மாஜுவான சமகே லலிந்ர டயஸ், இஇமப (உ./69876)
- (ஆ) இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தேனுவர ஆர்ச்சிகே சுபாஷ் லக்னாத் சுருனாரத்தன, இஇமப (உ./69879)
- (இ) இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ராகுவந்த கங்கானம்கே சசித் திலங்க, இஇமப (உ./69888)

ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூ, வீஎன்லீ, யூஎஸ், என்டெயூ, பீஎன்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2016, ஒந்றோபர் 30.

9-284/21

2017 இன் இல. 1086

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப்பட

இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு பின்வரும் பெயருடைய மருத்துவ உத்தியோகத்தர்கள் 2015, ஒந்றோபர் மாதம் 20 ஆந் திசுதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் லெப்டினன்ட் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்தப்பட்டுள்ளனர்:-

- (அ) இரண்டாம் லெப்டினன்ட் திலகரத்தன ஆர்ச்சிகே குசால் பத்மகானத் திலகரத்தன, இஇமப (உ./69878)
- (ஆ) இரண்டாம் லெப்டினன்ட் படுவத் விதானகே லசிரு சம்பத், இஇமப (உ./69884)
- (இ) இரண்டாம் லெப்டினன்ட் லொகு பிரதாபசிங்க அரவின்த, இஇமப (உ./69889)

ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூ, வீஎன்லீ, யூஎஸ், என்டெயூ, பீஎன்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2016, ஒந்றோபர் 30.

9-284/22

2017 இன் இல. 1087

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப்பட

இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரிகளின் பதவியுயர்வு பின்வரும் பெயருடைய மருத்துவ உத்தியோகத்தர் 2016, சனவரி மாதம் 21 ஆந் திசுதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் லெப்டினன்ட் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்தப்பட்டுள்ளனர்:-

- (அ) இரண்டாம் லெப்டினன்ட் நவோதா தமரி விக்ரமசிங்க, இஇமப (உ./69740)
- ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூ, வீஎன்லீ, யூஎஸ், என்டெயூ, பீஎன்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2016, ஓசத்து 25.

9-284/23

2017 இன் இல. 1088

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப்பட

இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரிகளின் பதவியுயர்வு பின்வரும் பெயருடைய மருத்துவ உத்தியோகத்தர் 2016, சனவரி மாதம் 21 ஆந் திசுதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் லெப்டினன்ட் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்தப்பட்டுள்ளனர்:-

- இரண்டாம் லெப்டினன்ட் வன்னி ஆர்ச்சிகே இஷார உதயன்சனி வன்னிஆர்ச்சி, இஇமப (உ./69741)
- ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூ, வீஎன்லீ, யூஎஸ், என்டெயூ, பீஎன்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.

இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2016, நவெம்பர் 30.

9-284/24

2017 இன் இல. 1089

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப்பட

இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்கள் 2016, மாச்சு மாதம் 17 ஆந் திசுதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் லெப்டினன்ட் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்தப்பட்டுள்ளனர்:-

1. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் லவீஷ் தேவான் ரனசிங்க, இஇசேப (உ./70271)
2. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் கொடகொட ஹெட்டி மொஜித் சுயனக திரிமான், இசிப (உ./70272)
3. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் செம்பகுட்டி ஆர்ச்சிகே ரோஷான் மில்ரோய் குனசேசுர, செகாப (உ./70274)
4. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சலுமின் இசரு மனுப்பிரிய மாதம்பாகம், சுப (உ./70275)
5. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ரணசிங்க வீரக்கொடிகே மனுப்பிரிய வீரக்கோன், விகாப (உ./70277)
6. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ராஜபக்ஷ தேபிகே கிஹான் பெதும் ராஜபக்ஷ, இசிப (உ./70278)
7. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஜயலத் ஓவட ஆர்ச்சிகே நதுன் ரன்திக, பொசேப (உ./70279)
8. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சிறிவர்தன பேலகே வாசுரு ரனவா, செகாப (உ./70281)
9. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் அமரகோன் அச்சில்லாகே சம்பத் அமரகோன், விகாப (உ./70284)
10. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் அபேசுரிய படபெந்திகே சலிசு உதார அபேசுரிய, இஇசேப (உ./70285)
11. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் அசேல இந்துனில் லக் பிரேமசந்ர, இபொப (உ./70287)
12. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் அலபொதகே மனோஜ் அசங்க தர்மரத்தன, இசப (உ./70288)
13. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஆலவட வியனகே இசரு தில்ஷான் விக்ரமனாயக, சுப (உ./70289)
14. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஆக்லலாகே பிரபாத் ரனஜீவ விக்ரமரத்தன, இபொப (உ./70290)
15. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் இமிஹாமி முதியன்சேலாகே அசில அனூருத்த ஜயசிங்க, விப (உ./70291)
16. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் உதார லக்ஷா குருசிங்க, இப்ப (உ./70294)
17. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஏதிரச்சாரிகே தரிந்து கான்சனா எதிரிசிங்க, இப்ப (உ./70295)
18. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் எதிரிசிங்க ஆர்ச்சிகே ஸஷிகா தில்ஹானி, இஇபொதசேப (உ./70296)
19. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஓமத்தகே பிரார்த்தன மலித் பெரேரா, இஇபொதசேப (உ./70297)
20. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் கனத்தகே மதுசங்க அரவின்த குலரத்தன, இகாப (உ./70298)
21. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சன்திலி அப்ப ஹெட்டிஆர்ச்சிகே சுபுன் குமார ஹெட்டிஆர்ச்சி, இஇபொப (உ./70299)
22. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சுபகன வியனகே நயோமால் டயஸ், சுப (உ./70300)
23. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் குமார ஹேமசன்தகே சினெத் மாதவ ஹேமசன்திர, இஇமப (உ./70303)
24. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் குலதுங்க முதியன்சேலாகே கனஷ்க மாதவ பண்டார குலதுங்க, விகாப (உ./70304)
25. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சயான் மதுசங்க ராஜபக்ஷ, இஇபொப (உ./70306)
26. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சுலகொட ராஜசுருனா விஜேவர்தன நவரத்தன வாசல முதியன்சேலாகே சனெத் சுதன் பண்டார சுலகொட, இஇசேப (உ./70307)
27. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் குனெத்தி கிரிஷான்த குனெத்தி, இஇமப (உ./70309)
28. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் கொன்சல வோஜேனூகே சந்தருவன் இசரு பண்டார, இஇபொதசேப (உ./70310)
29. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சாயா குமாரி பெரேரா நவசமுலகே, இஇபொதசேப (உ./70311)
30. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஜயவர்தன விஜேகோன் ரன்வல ஜாலிய சதுர ரன்வல, இசப (உ./70313)
31. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் திமதி சயான் வெயிஹேன சமகே, இஇமப (உ./70317)
32. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் திசர நிலுபுல் பன்வில விதானகே, இசப (உ./70319)
33. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தென்னகோன் முதியன்சேலாகே இஷான் சசித் பண்டார தென்னகோன், இஇபொதசேப (உ./70320)
34. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தலனாயக முதியன்சேலாகே பிரசீத் மதுசங்க, விகாப (உ./70321)
35. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் திலானாயக முதியன்சேலாகே உதக டெனின் திலானாயக, இசப (உ./70323)
36. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தினமுல்வ கன்சானம்லாகே திலங்க லக்ஷித் பிரேமலால், இஇமப (உ./70325)
37. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் நயனங்க மதுபாஷ் சமரவீர், சுப (உ./70326)
38. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் நவின் இசரு வீரசிங்க, இஇகாப (உ./70327)
39. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் பிரவின் மதுசங்க மல்லிகாரச்சி, இஇசேப (உ./70329)
40. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் பெரும்புலி முதியன்சேலாகே இசரு தரங்க, இஇகாப (உ./70330)
41. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மண்டபிகே மதுஷான் அசங்க பெர்னாந்து, இஇகாப (உ./70333)
42. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மஹேஷி வத்ரா சன்ராகுமாரி ஹப்பெ லியகே, புப (உ./70334)
43. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மஹுவோகொடகே திலீன துலங்கல பெரேரா, இமிஇபொப (உ./70335)
44. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மிரிஹான கங்கானம்லாகே இசரு கான்சன மிரிஹான, இசப (உ./70336)
45. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மொரகொட ஹெட்டிஆர்ச்சிலாகே குஷான் குமார மதுசங்க ஹெட்டிஆர்ச்சி, இஇபொதசேப (உ./70338)
46. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மொகொமட் ரபீக் அப்துல் ரஹீம், இப்ப (உ./70339)
47. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மொகொம்மது குசேன் மொகொமட் இம்ரான், செகாப (உ./70340)
48. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ரணவக ஆர்ச்சிகே தமிழ் சதுரங்க ரனவக, இஇபொதசேப (உ./70343)
49. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ரனவீர் கங்கானம்கே இசரு பிரசாத் ரனவீர், இசிப (உ./70344)

<p>50. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ரத்கல்லே முதியன்சேலாகே ஸிரான் தீபால் குமாரசிங்க, இஇபொதுசேப (உ/70346)</p> <p>51. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ரத்னாயக முதியன்சேலாகே சவிது சசின்தக ரத்னாயக, இஇகாப (உ/70347)</p> <p>52. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ரத்னாயக வியனகே ஹசின்த மதுசங்க, இஇகாப (உ/70350)</p> <p>53. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் வகுன்தெனியே முதியன்சேலாகே தம்மிக பண்டார வகுன்தெனிய, இஇசேப (உ/70352)</p> <p>54. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் விக்ரம அச்சிகே ரொஷான் தர்ஸன, இசிப (உ/70353)</p> <p>55. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் விதானலாகே நிலின பிரபாத் பத்மதிலக, இஇஉப (உ/70354)</p> <p>56. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் விதான ஹேனயலாகே மதுக மனோகர விஃரமசே, இஇசேப (உ/70355)</p> <p>57. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் வீரகோன் முதியன்சேலாகே பசிது பிரியனாத், இஇகாப (உ/70357)</p> <p>58. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சம்பத் தேவயலாகே ரொஷான் மதுபாஷன ராஜபக்ஷ, இஇபொதுசேப (உ/70361)</p> <p>59. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சம்ர மதுஷான் லேல்வல குருகே, இஇஉப (உ/70362)</p> <p>60. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சித்தாதூர சரித் கிரிஷான்த த சொயிசா, சுப (உ/70363)</p> <p>61. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சுபுன் மலின்த சமரனாயக, பொசேப (உ/70364)</p> <p>62. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சுமனசேகர ஆரச்சிகே துஷான் ஹன்சன டயஸ், இஇபொதுசேப (உ/70366)</p> <p>63. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் செனரத் குனசேகர விதானராலலாகே நுவன் குனசேகர, இஇபொதுசேப (உ/70367)</p> <p>64. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹர்ஷ மதுஷான் ஹெட்டி-ஆரச்சி, இபொப (உ/70369)</p> <p>65. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹல்சுஹ விதானகே சன்ன பிரசீத் சுமனவீர, கொப (உ/70370)</p> <p>66. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹல்னெத்தி சுல்ப ஸ்ரீ தனுஷக பெரேரா குனரத்ன, கெகாப (உ/70371)</p> <p>67. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹின்தர கெதர செனால தில்ஸான் விஜேரத்ன, இஇசேப (உ/70373)</p> <p>68. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹினக துஷான் ஜயனன்த சில்வா, புப (உ/70374)</p> <p>69. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹேவனஹென்னதிகே சுமேன்திர மதுனெத் பெர்னாந்து, இஇபொதுசேப (உ/70375)</p> <p>70. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹேரத் முதியன்சேலாகே நிரோத ரத்னதிலக பண்டார ஹேரத், விகாப (உ/70376)</p>	<p>71. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹேவகே சரித் சந்தருவன் வீரசிங்க, புப (உ/70377)</p> <p>72. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹேவாசுன்தரகே விசல் ரஸ்மிக ஹேவாசுன்தர (உ/70378)</p> <p style="text-align: center;">ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூபீ, வீஎஸ்வீ, யுஎஸ்பீ, என்டீயூ, பீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.</p> <p>இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2017, மார்ச் 21.</p> <p style="text-align: center;">9-284/25</p> <hr/> <p style="text-align: center;">2017 இன் இல. 1090</p> <p style="text-align: center;">இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப்படை</p> <p>இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரிகளின் பதவியுயர்வு பின்வரும் பெயருடைய மருத்துவ உத்தியோகத்தர் 2016, நவம்பர் 02 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் லெப்டினன்ட் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்தப்பட்டுள்ளார் :-</p> <p>அ. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் திஸானாயக முதியன்சேலாகே இரேஷ் தரிந்து பண்டார, இஇமப (உ/69880)</p> <p style="text-align: center;">ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூபீ, வீஎஸ்வீ, யுஎஸ்பீ, என்டீயூ, பீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.</p> <p>இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2017 சனவரி 20.</p> <p style="text-align: center;">9-284/26</p> <hr/> <p style="text-align: center;">2017 இன் இல. 1091</p> <p style="text-align: center;">இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை</p> <p>இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு பின்வரும் பெயருடைய மருத்துவ உத்தியோகத்தர்கள் 2016, நவம்பர் மாதம் 02 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் லெப்டினன்ட் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்தப்பட்டுள்ளார்:-</p> <p>(அ) இரண்டாம் லெப்டினன்ட் உத்த ஹஷான் சுபகே, இஇமப (உ/70117)</p> <p>(ஆ) இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சுமகே புத்திக நயனஜித், இஇமப (உ/70119)</p>	<p>(இ) இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஜயதாங்க ஆரச்சிகே விமுக்தி விஸ்வஜித் ஜயதாங்க, இஇமப (உ/70121)</p> <p>(ஈ) இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தொன் பிரமோத்யா டென்வோ பெரேரா, இஇமப (உ/70124)</p> <p>(உ) இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மிதுர சாலிங்க அபேசிங்க, இஇமப (உ/70127)</p> <p>(ஊ) இரண்டாம் லெப்டினன்ட் முதியன்சேலாகே இசுரு தீபால் பெரேரா, இஇமப (உ/70128)</p> <p>(எ) இரண்டாம் லெப்டினன்ட் விசிதாசும அப்புஹாமிலாகே தொன் அசுலங்க சாவிந்த ரத்சேகர, இஇமப (உ/70131)</p> <p>(ஏ) இரண்டாம் லெப்டினன்ட் விசிதாசும அப்புஹாமிலாகே தொன் துலான் தமர ரத்சேகர, இஇமப (உ/70132)</p> <p>(ஊ) இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹெட்விஜ் தரிந்து ருசிரான் வீரபத்தன திஸானாயக, இஇமப (உ/70134)</p> <p>(ஐ) இரண்டாம் லெப்டினன்ட் லிந்தமுலகே பிரியங்க சுமித் த சில்வா, இஇமப (உ/70136)</p> <p style="text-align: center;">ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூபீ, வீஎஸ்வீ, யுஎஸ்பீ, என்டீயூ, பீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.</p> <p>இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2017, மே 25.</p> <p style="text-align: center;">9-284/27</p> <hr/> <p style="text-align: center;">2017 இன் இல. 1092</p> <p style="text-align: center;">இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப்படை</p> <p>இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வு பின்வரும் பெயருடைய மருத்துவ உத்தியோகத்தர் 2017, சனவரி 13 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் லெப்டினன்ட் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்தப்பட்டுள்ளார்:-</p> <p>இரண்டாம் லெப்டினன்ட் கும்புரெ வியன ஆரச்சிகே பிரதீப் குமார வியன ஆரச்சி, இஇமப (உ/70118)</p> <p style="text-align: center;">ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டப்ளியூபீ, வீஎஸ்வீ, யுஎஸ்பீ, என்டீயூ, பீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், இராணுவத் தளபதி.</p> <p>இராணுவத் தலைமையகம், கொழும்பு, 2017 மே 25.</p> <p style="text-align: center;">9-284/28</p>
---	--	--

அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

<p style="text-align: center;">யாத்திரைகைகள் கட்டளைச் சட்டம்</p> <p>பாண்டிருப்பு ஸ்ரீ திரௌபதையம்மன் ஆலய வருடாந்த உற்சவம் - 2017</p> <p style="text-align: center;">கல்முனை பிரதேச செயலகம் (தமிழ்ப் பிரிவு) - அம்பாறை</p> <p>மேற்குறிப்பிட்ட உற்சவம் 2017.09.19 ஆந் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை ஆரம்பித்து 2017.10.07 ஆந் திகதி சனிக்கிழமை பூர்த்தியடையும் என்பதனை யாத்திரிகர்களுக்கும் இவ் உற்சவத்தோடு சம்பந்தப்பட்டவர்களுக்கும் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.</p>	<p>1951 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 11 ஆந் திகதி வெளியிடப்பட்ட 10247 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள நடைமுறையில் இருக்கும் சட்டங்கள் யாவற்றையும் யாத்திரிகர்களும் இவ் உற்சவத்தோடு சம்பந்தப்பட்டவர்களும் கவனத்தில் எடுக்கும்படி இத்தால் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகின்றீர்கள்.</p> <p>இவ் உற்சவத்தின் முகாம் பின்வருமாறு விஸ்தரிக்கப்பட்டுள்ளது:</p> <p style="text-align: center;">வடக்கு : பாண்டிருப்பு பிள்ளையார் கோவில்; கிழக்கு : பாண்டிருப்பு கடற்கரை வீதி;</p>	<p>தெற்கு : பாண்டிருப்பு கல்முனை எல்லை வீதி; மேற்கு : பாண்டிருப்பு பெரிய குளக்கட்டு.</p> <p style="text-align: right;">க. லவநாதன், பிரதேச செயலாளர்.</p> <p>பிரதேச செயலகம், கல்முனை (த.பி).</p> <p style="text-align: center;">9-248</p>
--	--	---

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்

.....**குறிப்பு.**- மேற்படி தலைப்பின் கீழான அறிவித்தல்களை தயவுசெய்து 2017.09.15 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியில் பார்க்கவும்.